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Město Přibyslav vás zve

na VÝSTAVU SOUTĚŽNÍCH 
PRACÍ a PREZENTACI VÍTĚZNÉHO 
NÁVRHU ARCHITEKTONICKÉ 
SOUTĚŽE

Bechyňova náměstí v Přibyslavi
ve středu 22. 5. 2024 v 17 hodin
v jednacím sále radnice. 

Jste srdečně zváni na setkání s architekty z vítězné kanceláře 
Gogolák & Grasse.
Svoji účast přislíbili také předseda poroty architekt 
Aleš Burian a sekretář soutěže Miroslav Vodák

Člověk by měl být vždy vděčný za uvedení do reality. Za  to tak trochu vděčím 
i článku „Větrníky“ pana Josefa Pelikána st. Je dobré vědět, že nevím vše. I já jsem 
pochopil, že tu mám své alter ego. Je dobré vědět, že tu za mne někdo řeší věci, 
které jsem já (nebo zastupitelstvo či rada) nikdy neřešil, ať už se to týká výměny 
umístění památníku obětem I. a II. světové války za sochu Jana Žižky z Trocnova, 
nebo poskytnutí dotace na tuto akci, o kterou podle mne nikdo nikdy nežádal, či 
desetinásobné nabídky za cokoli do  rozpočtu města. Přiznám se, že neznám ani 
způsob, jak vnutit zastupitelům přijetí jakéhokoli usnesení. Nejsem děd Vševěd, ale 
zabývám se dennodenně daleko přízemnějšími věcmi.

Kulturní dům 
Finalizujeme stavbu rekonstrukce obálky kulturního domu, jeho výměnu vytápění 

a pokračujeme i obměnou vybavení tak, aby mohl kulturní dům sloužit v následu-
jících letech nejen jako kino, divadlo, koncertní sál, ale i společenský prostor pro 
setkávání a oslavy. Věřím, že tomu prospěje i důkladná úprava foyer, které se stane 
šířeji využitelným prostorem, než tomu bylo doposavad. 

Sportovní hala 
Oprava sportovní haly, respektive její nevyhovující střešní krytiny, je ovlivněna 

mnoha faktory, které ji příliš nezjednodušují. Nová střešní konstrukce musí odpo-
vídat aktuálním normám, což znamená nutnost jejího posílení. O  tom, jak celou 
zakázku realizovat v  termínu a  tak, aby odpovídala všem předpisům, rozhodne 
i odhalení a kontrola šroubových spojů. 

Multifunkční dům Poříčí 
Zastupitelstvo města na svém dubnovém zasedání schválilo prodej hasičské zbroj-

nice a obecnice v Poříčí. Ty nahradí nová budova, která bude sloužit jako hasičská 
zbrojnice, sklad nářadí i jako společenská místnost pro místní část Poříčí. Dokončení 
stavby bude v květnu tohoto roku.

Rekonstrukce bytů Ronov 17 a Bechyňovo náměstí 40 
Při uvolnění bytů realizujeme opravu bytových jader a zároveň musíme řešit i pod-

lahy, rozvody a další detaily pro následné užívání. O vyhlášení soutěže na pronájem 
těchto bytů budete informováni v dalších číslech Přibyslavského občasníku.

Rekultivace skládky 
Ve středu 17. 4. jsme předali staveniště společnosti Aquasys, jež vyhrála zakázku 

na rekultivaci skládky pole č. 5 v celkové hodnotě 5,2 mil. Kč. Práce budou zaháje-
ny v prvním květnovém týdnu a ukončeny budou výsadbami rekultivačních dřevin 
v říjnu tohoto roku.

Oprava pěší zóny Dobrá – Přibyslav 
Zdá se, že s předstihem bude dokončena oprava vrchní části pěší zóny do Dobré. 

Vzhledem k tomu, že tam docházelo k pohybu svahu, propadu tělesa, který kom-
plikoval zimní údržbu, jsme se rozhodli pro zlepšení zajištění svahu. V opravované 
části bude asfaltový chodník nahrazen zámkovou dlažbou, a to i z důvodů dilatace 
případných dalších pohybů. 

Zahrada mateřská škola 
V červnu tohoto roku bude dokončena výměna a doplnění hracích prvků v ma-

teřské škole. Zároveň s obnovou hracích zařízení probíhají i parkové úpravy, které 
si vyžádají delší čas bez pohybu dětí. Věřím, že po dokončení a zakořenění trávníku 
děti toto současné omezení zapomenou a zahrada bude plně sloužit k výuce i zába-
vě. Náklady na tuto akci jsou 5,9 mil. Kč.

TI K Hesovu 
V dubnu tohoto roku bylo vydáno územní rozhodnutí na technickou infrastruktu-

ru „K Hesovu“. Věřím, že se tak přiblížil prodej stavebních parcel v této lokalitě a za-
hájení výstavby první etapy sítí. O způsobu prodeje rozhodne zastupitelstvo města.

Bohužel jsem tímto zdaleka nevyčerpal to, čím se zabývám. Desítky dalších věcí, 
které nás dennodenně zaměstnávají, jsou v běhu, ať již je to pozitivní posun ve věci 
předání majetku Sokola městu, dokončení mostů přes řeku Sázavu, oprava železnič-
ní tratě v hodnotě 2,8 miliardy Kč, přípravy ACO běhu a běhu Trocnov – Přibyslav, 
i další přípravy připomenutí výročí 600 let od úmrtí Jana Žižky, příprava projektu 
náměstí, příprava výměny osvětlení v místních částech, či kanalizace ve Hřištích.

No a pak i ty věci, které straší v hlavě jednoho děda Vševěda.

Martin Kamarád, starosta města

Větrník, slunečník a měsíčník, aneb tři vlasy děda Vševěda…

Vítězná studie Bechyňova 
náměstí bude představena 
veřejnosti
Možnost seznámit se s návrhy

V posledním březnovém i dubnovém vydání Přibyslavského občasníku se mohli čtenáři 
seznámit s informacemi o obnově Bechyňova náměstí. Publikovány byly rozhovory s ar-
chitekty Miroslavem Vodákem - sekretářem soutěže a architektem Lubošem Klabíkem, 
jehož ateliér zaštítil zadávací podmínky pro soutěž. Výstava soutěžních prací a prezenta-
ce vítězného návrhu proběhne ve středu 22. 5. 2024 v 17 hodin v jednacím sále radnice. 
Všichni, kdo se o obnovu náměstí zajímají, jsou srdečně zváni na setkání s architekty 
z vítězné kanceláře Gogolák & Grasse. Svoji účast přislíbili také předseda poroty architekt 
Aleš Burian a sekretář soutěže Miroslav Vodák.

Spolupráce jako příležitost pro dobré řešení
Při jednání o návrzích včetně projednání petice pro zachování parkovacích míst zastu-

pitelstvem města se ukázalo, že je třeba spolupracovat tak, aby byly zohledněny všechny 
názory zájmových skupin na fungování Bechyňova náměstí. Již samotné zadání soutěže 
usilovalo o zájem přibyslavských občanů a získání názorů široké veřejnosti. Řešení ne-
spočívá v prosazování dílčích požadavků, ale v souladu více zájmů, které se na „našem“ 
náměstí potkávají od nepaměti.

Připomínkování vítězného návrhu 
S ohledem na právě probíhající jednací řízení bez uveřejnění dle harmonogramu, je 

naplánováno veřejné projednání s připomínkováním na vhodný termín po 14. červnu, 
kdy bude slavnostně otevřen rekonstruovaný kulturní dům. Těším se, že se architektům 
ve spolupráci s občany našeho města společným úsilím nakonec podaří najít nejlepší 
řešení pro pohledné a  zároveň přirozeně rušné Bechyňovo náměstí. Děkuji předem 
za vaše názory a připomínky.

Michael Omes, místostarosta města
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Z MĚSTSKÉHO ÚŘADU PŘIBYSLAV
TAJEMNÍK MĚSTSKÉHO ÚŘADU
Volby do Evropského parlamentu 7. – 8. června 2024
– do 8. 5. 2024 delegování členů a náhradníků do okrskové volební komise
– v pátek 17. 5. 2024 od 16:00 hodin první zasedání okrskových volebních komisí
– do 23. 5. 2024 zveřejnění oznámení o době a místě konání voleb
– od 23. 5. 2024 zahájení vydávání voličských průkazů
– 31. 5. 2024 konec lhůty pro doručení žádosti o vydání voličského průkazu poštou 

nebo datovou schránkou
– do 4. 6. 2024 dodání hlasovacích lístků voličům
– 5. 6. 2024 konec lhůty pro osobní podání žádosti o vydání voličského průkazu
– do 7. 6. 2024 14:00 h. dodání hlasovacích lístků okrskovým volebním komisím
– 7. 6. 2024 14:00 – 22:00 h. první den voleb
– 8. 6. 2024 8:00 – 14:00 h. druhý den voleb

Do doby stanovené pro uzavření poslední volební místnosti na území EU je zákaz 
zveřejnění výsledků hlasování (v některých státech bude hlasování probíhat v neděli 
9. 6. 2024).

V Přibyslavi se bude volit ve 3 volebních okrscích - jejich vymezení bude oproti 
předchozím volbám drobně upraveno z důvodu podstatného rozdílu počtu voličů 
v jednotlivých okrscích:
– volební okrsek č. 1 je pro voliče s trvalým pobytem v Přibyslavi nad silnicí I/19 

(Havlíčkův Brod - Žďár nad Sázavou) vyjma voličů z  ulic U  Lesa, Niklfeldova, 
Tržiště, Česká, Tyršova nad silnicí I/19 a voličů z ulice Havlíčkova čp. 258 a 259

– volební okrsek č. 2 je pro voliče s trvalým pobytem v Přibyslavi pod silnicí I/19 
(Havlíčkův Brod - Žďár nad Sázavou)

– volební okrsek č. 3 je pro voliče s trvalým pobytem v Přibyslavi v místních částech 
a ulicích Česká Jablonná, Dolní Jablonná, Dobrá, Dvorek, Hesov, Hřiště, Keřkov, 
Poříčí, Ronov nad Sázavou, Utín, Uhry a nově i pro voliče z ulic U Lesa, Niklfel-
dova, Tržiště, Česká, Tyršova nad silnicí I/19 a voliče z ulice Havlíčkova čp. 258 
a 259

Umístění volebních místností zůstává stejné jako v předchozích volbách:
– pro volební okrsek č. 1 Bechyňovo náměstí č. 1, místnost číslo 101 (radnice 

- přízemí)
– pro volební okrsek č. 2 Bechyňovo náměstí č. 1, místnost číslo 206 (radnice 

- 1. patro)
– pro volební okrsek č. 3 Bechyňovo náměstí č. 1, místnost číslo 2 (radnice 

- suterén)

Dopravní omezení během uzavírky silnice I/19 v obci Pohled
Od 24. 4. 2024 zhruba do poloviny srpna 2024 budou v obci Pohled na silnici 

I/19 probíhat nejdříve stavební práce na zpevnění svahu za obcí Pohled ve směru 
na obec Simtany a následně stavební práce na úpravě křižovatky přímo v obci Po-
hled, takže silnice I/19 bude uzavřena. Objízdná trasa pro osobní dopravu z Havlíč-
kova Brodu do Přibyslavi bude vedena přes Krátkou Ves a Stříbrné Hory. Objízdná 
trasa pro nákladní dopravu bude z  Havlíčkova Brodu do  Přibyslavi vedena přes 
Ždírec nad Doubravou a Žďár nad Sázavou.

Ing. Václav Matějů
tajemník MÚ Přibyslav

ODBOR HOSPODÁŘSKO-SPRÁVNÍ
Změny v rozpočtu

Zastupitelstvo města Přibyslav dne 21. února 2024 schválilo rozpočtové opatření 
č. 1 (RO č. 1) k  rozpočtu města na  rok 2024. Celoroční plánované příjmy města 
po tomto rozpočtovém opatření dosáhly 108.672.435 Kč a výdaje 248.463.368 Kč. 
V rámci RO č. 1 došlo ke zvýšení příjmů o 545.052 Kč, a  to především z důvodu 
obdržení státních a krajských dotací. Na výdajové straně bylo do rozpočtu začleněno 
nově celkem 1.090.000 Kč. Z toho největším výdajem je částka 650.000 Kč vyčleně-
ná na investici projektové dokumentace k první etapě fotovoltaické elektrárny. Zbylé 
navýšení na výdajové stránce souvisí s vložením obdržených dotací do konkrétních 
výdajových kapitol a s přesuny na konkrétní kapitoly v rámci dotací spolkům. V souč-
tu pak došlo k navýšení schodku rozpočtu o 1.106.983 Kč. Tato částka je plně kryta 
fi nanční rezervou na účtech města Přibyslav.

Plnění rozpočtu
Plnění rozpočtu města k 31. 3. 2024 je následující: celkové příjmy jsou ve výši 

30.633.113 Kč (28,2 % schváleného rozpočtu) a  celkové výdaje jsou ve  výši 
25.401.672 Kč (10,2 % schválených výdajů na letošní rok). Rozdíl příjmů a výdajů 
za první čtvrtletí je průběžný přebytek ve výši 5.231.441 Kč.

Hospodářská činnost
Celkové náklady hospodářské činnosti byly k 31. 3. 2024 ve výši 3.464.622 Kč. Vý-

nosy byly 6.996.513 Kč a průběžný výsledek hospodářské činnosti k tomuto datu byl 
3.532.191 Kč. Na tomto průběžném hrubém zisku se podílí jednotlivé organizace 
města takto: lesy – 368.225 Kč, skládka 1.427.307 Kč, správa majetku 378.369 Kč, 
kabelová televize 680.904 Kč a pronájmy 1.413.836 Kč.

Stav na účtech města
Disponibilní zůstatek na běžných bankovních účtech města Přibyslav byl k 17. 4. 

2024 10.883.468 Kč. Částku přesahující výši 196 mil. Kč má naše město uloženou 
na termínovaných vkladech a spořících účtech několika bank s úročením od 3 % p. a. 
do 5,1 % p. a., likvidita vkladů je od jednoho dne do 3 měsíců.

Mgr. Milan Kachlík
vedoucí OHS

ODBOR SPRÁVY MAJETKU
Investice

Dokončují se stavební práce na stavebních úpravách – zateplení kulturního domu 
v Přibyslavi. V době přípravy tohoto příspěvku dílo prozatím nebylo předáno, termín 
je smluvně stanoven do 30. 4. 2024. Smluvně pokračují stavební práce na úpravách 
interiérů uvnitř budovy, termín předání díla je stanoven do 15. 5. 2024.

Dokončovací práce uvnitř budovy probíhají i na stavbě víceúčelového sportoviště 
v Poříčí souběžně s úpravami terénu kolem budovy a na dětském hřišti.

Proběhly kontrolní dny na úpravách pěší zóny Přibyslav – Dobrá, kterou provádí 
společnost Dvořáková – stavební fi rma s.r.o. z Dvorců, Havlíčkův Brod. Souběžně 
s  touto zakázkou bude provedena výměna kabeláže veřejného osvětlení, včetně 
sloupů veřejného osvětlení. Práce probíhají dle smlouvy o dílo, termín předání díla 
je upraven dodatkem č. 1 ke smlouvě o dílo do 30. 6. 2024. Dále proběhly kontrolní 
dny na rekonstrukci bytu v Ronově nad Sázavou čp. 17 a na rekonstrukci bytu v bu-
dově čp. 40 na Bechyňově náměstí. Práce probíhají dle zhodnocení a projednání 
zúčastněných na kontrolních dnech. Bylo ukončeno vyhlášené výběrové řízení na re-
konstrukci bytu č. 2 v domě čp. 41 na Bechyňově náměstí v Přibyslavi a na rekon-
strukci podlah v kulturním domě v Utíně. Na rekonstrukci bytu byla vybrána nabídka 
od společnosti STINTER CZ z Hlinska, termín zhotovení díla je smluvně ujednán 
do konce srpna 2024. Na zakázku opravy podlahy v Utíně byla vybrána společnost 
STAVOKOMP SERVICE z Havlíčkova Brodu, termín předání díla je stanoven do kon-
ce října 2024. Na tuto zakázku bude podána žádost o dotaci z programu Obnova 
venkova Vysočiny 2024, Fond Vysočiny.

Dále bylo vyhlášeno výběrové řízení na stavební úpravy bytu v 1. NP v budově 
domu s pečovatelskou službou čp. 254, výběrové řízení není ukončeno.

Ostatní
Odborná fi rma provedla v budově „Starého špitálu“ opravu těsnění kolem oken 

z důvodu zatékání do místnosti. Zadána je i výměna okapů na této budově stejné 
fi rmě. Odborné fi rmě byla zadána ke zpracování projektová dokumentace na opra-
vu dvou mostů pod zámkem, následně bude řešena jejich rekonstrukce. Dle ob-
jednávky byla dokončena fi rmou STAVBY Toman z Havlíčkova Brodu oprava žlabu 
na komunikaci v Dolní Jablonné a společnost COLAS CZ provedla zpevnění krajnic 
podél polní cesty z Dolní Jablonné – Dvorek.

Bytová oblast
Byly přiděleny 2 byty v domě s pečovatelskou službou, čp. 240 a 251. Obdrželi 

jsme zpracovaný energetický audit od spol. JOFAMA s.r.o. z Adršpachu, která nám 
dle smlouvy o dílo zpracovala energetický audit energetického hospodářství města 
Přibyslav v souladu s novelizovaným zněním zákona č. 406/2000 Sb., hospodaření 
energií, ve znění pozdějších předpisů a dle vyhlášky č. 140/2020 Sb., o energetickém 
auditu. Rozsah energetického auditu zahrnuje veškeré ucelené části energetické-
ho hospodářství města Přibyslav ( jedná se o veškeré budovy ve vlastnictví města 
Přibyslav, kde dochází ke  spotřebě energií) a  podklady pro zpracování Průkazů 
energetické náročnosti budov, které se musí po 10 letech obnovovat.
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Bylo provedeno vyúčtování záloh na služby spojené s užívání bytu za rok 2023, 
protokoly o vyúčtování nájemníci obdrželi, zároveň proběhlo i fi nanční vyrovnání 
přeplatků a nedoplatků.

Ing. Ludmila Benešová
vedoucí OSM

ODBOR TECHNICKÝCH SLUŽEB
Z ulici Přibyslavi a místních částí jsme svezli tuny odpadu

Děkujeme za spolupráci při letošním jarním svozu odpadů. A to vám všem, kdo 
jste přivezli odpad na určená stanoviště a pomáhali našim pracovníkům s jeho na-
ložením. Nebo vám, kdo jste požádali zaměstnance města a svozové společnosti, 
aby vám odpad odvezl přímo od domu. Rádi pomůžeme, ale! Pokud přijedeme až 
k vašim vratům, před váš dům, očekáváme, že budete u hromady nepotřebných věcí 
k odvozu stát a pomáhat. Nelze odejít ráno do práce a nechat před domem hromadu 
odpadu nebo být doma a nechat zaměstnance města, ať si poradí. To opravdu ne. 
Vždy si musíte zajistit někoho, kdo bude nápomocen s nakládkou vašeho odpadu. 
Pokud se vám to nepodaří, tak máte celoročně možnost zajistit odvoz svého odpadu 
na sběrný dvůr skládky Ronov nad Sázavou. Dále vás chceme pro příště poprosit, 
mějte u svozů odpad roztříděný. Lino, barvy, dřevo, televizor, železo, skříňku. Vše 
viditelně oddělené, ne v jedné hromadě. A není možné, aby pracovníci města chodili 
do vašich domů stěhovat z patra staré vyřazené kusy nábytku. Děkujeme.

Na koupališti už areál postupně ožívá
Od poloviny dubna přesouváme velkou část energie do zvelebování areálu kou-

paliště. Letos se víc zaměřujeme na objekt bufetu. Má novou podlahu a pracujeme 
na obkladech stěn. Vyměníme již nedostačující vysloužilé digestoře. Nechali jsme 
také udělat velkou fotografi i našeho koupaliště, která bude zdobit jednu z hlavních 
stěn jedné z budov. První akcí, která se na koupališti odehraje, bude Open ZUŠ 23. 
května. Další, již tradiční, pak ACO Přibyslavský běh. Spousta z  vás jistě poběží, 
další srdečně zveme, abyste přišli fandit a pobavit se na kulturní část na koupališti 
v sobotu 25. května.

Cyklostezka
Také letos to jsou a budou stovky hodin práce na naší krásné stezce přírodou. 

Technická četa již v celé délce odstranila překážející zeleň, nemocné a nebezpečně 
nahnuté, poškozené stromy, ořezala suché větve, vyčistila žlaby; každý pátek od ve-
likonočního víkendu cyklostezku zametá. Opravíme části poškozeného zábradlí 
a odborná fi rma opraví další tři mostky. Připravujeme také trámky na výměnu těch 
vysloužilých na lávkách, dále vyměníme prkna na lavičkách na odpočívadlech.

Sportovní hala
se změnila na staveniště. Letošní letní soustředění oddílů jsme odvolali, sportovci 

se z teplého vnitřku přesunuli od dubna na venkovní sportoviště.

Na skládce
jsme zahájili stavební práce na rekultivaci dalšího pole skládky. Když vše dobře 

půjde, potrvají do konce října. Také v tomto čísle Přibyslavského občasníku najdete 
rozpis rozmístění kontejnerů na zeleň. Termínované jsou také zelené nádoby v míst-
ních částech. Průběžně využívejte také trvalá stanoviště na zeleň.

Hana Mikulincová, DiS.
vedoucí OTS

ODBOR VÝSTAVBY A ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ
Odpady

Již známe výsledky z  rozboru našich popelnic, který provedla společnost 
EKO-KOM. Rozbor se týkal odpadu z popelnic ve městě a místních částí. Přiložená 
tabulka ukazuje, co to vlastně v  popelnicích máme. Z  výsledků jasně vyplývá, že 
téměř polovina odpadů nalezených v popelnicích se dá vytřídit.

Občané Přibyslavi musí zapracovat na důslednosti třídění papíru, plastu a kovů, 
na všechny tyto komodity máme kontejnery. Snad není takový problém pár minut 
svého času obětovat na cestu ke kontejnerovému místu. Ačkoli můžeme vést diskuzi 
o tom, zda má recyklace smysl, zejména při pohledu na jiné státy především v Asii, 
musíme rozlišovat pojem třídění a recyklace. Dle současného zákona o odpadech 
máme nastaveny limity (poměr vytříděnosti), který musí obec splnit. Právě třídění 
můžeme ovlivnit my všichni. Jiný pojem je recyklace, kterou neovlivní nikdo z nás, 
dokonce ani obec. Soustřeďme se tedy na tu ovlivnitelnou část systému – třídění.

Výsledek bioodpadu z místních částí je velmi překvapivý, očekávali jsme, že zrovna 
s touto složkou problém nebude.

(pokračování na str. 6)

 Tabulka 1: Názorný příklad z Hradce Králové. Stejný kontejner o stejném množství kartonu.

Látková skupina Město Místní části
Papír/lepenka 9,6 % 3,1 %
Plasty 11,3 % 5,7 %
Sklo 2,5 % 3,2 %
Kovy 8,3 % 6,5 %
Bioodpad 6,6 % 12,6 %
Elektroodpad 3,6 % 0,1 %
Nápojové kartony 1,1 % 0,5 %
Nebezpečný odpad 1,0 % 0,0 %
Textil a obuv 5,6 % 8,4 %
Ostatní odpad * 50,7 % 59,9 %
Celkový součet 100,0% 100,0 %
VYTŘÍDITELNÝ ODPAD 
(který neměl skončit v popelnici) 49 % 40 %

 Složení odpadu popelnic z března 2024. 
* ostatní odpad = spalitelný, minerální (popel) a nekompostovatelný (gastroodpad)

Z přírody
Pomalu končí období hnízdění vodního ptactva. Můžeme se tedy kochat, jak sta-

rostlivě vyvádí své potomky a učí je životu v přírodě. Zejména u nově a krásně zre-
konstruovaného rybníku Němečák se již tradičně vyskytuje kachní pár. Letos na jaře 
však k vidění moc není, den tráví jinde, protože u rybníku nemají klid. Přejme jim 
dostatek trpělivosti. Přes den se tak budeme moci kochat alespoň nově nasazenými 
lekníny či malebným zpěvem ptactva, vycházejícím z divokých houštin, kde symfonii 
skládají kos, zvonek, pěnkava, vrabec, hrdlička nebo třeba sýkory.

Ing. Jan Prchal,
referent OVŽP

PEČOVATELSKÁ SLUŽBA PŘIBYSLAV
Něco málo z provozu…

Během měsíce dubna probíhal provoz Pečovatelské služby Přibyslav bez váž-
nějších komplikací, které by ohrozily její chod. Pouze v ojedinělých případech byla 
z důvodu nemoci, školení či semináře odpolední směna nahrazena pohotovostí.

10. dubna se všechny naše pečovatelky zúčastnily praktického kurzu v Havlíčkově 
Brodě s názvem „Naučme se ošetřovat“. Kurz se konal pod záštitou Krajského úřadu 
kraje Vysočina v domově pro seniory a byl zaměřen na péči o klienta upoutaného 
na lůžko. Účastníci kurzu se seznámili s problematikou inkontinence, s preventivními 
opatřeními u ležících osob jako jsou proleženiny a získali nové poznatky a zkuše-
nosti ohledně ošetřovatelské intervence na  lůžku a přesunu klienta z  lůžka. Naše 
pečovatelky přijely z kurzu nadšené a pozitivně hodnotily průběh kurzu i samotnou 
lektorku. Děkujeme!

V dubnu a následujících měsících budou realizována další povinná školení pracov-
níků pečovatelské služby. Z těch již proběhlých nebo naplánovaných budu jmenovat 
např. „Základy obecné nebo speciální psychiatrie“, „Krizová intervence“, „Ochrana 
práv osob“, „Jak jednat s klientem s problémovým chováním“ apod.

Jinak během měsíce dubna nadále probíhalo zpracování a zasílání nejrůznějších 
statistických výkazů a formulářů o poskytované sociální službě. A průběžně probíhá 
také sociální poradenství, ať už osobně, či po telefonu a sociální šetření u jednotli-
vých klientů v domácnostech.

Na přelomu roku jsme hodnotili dotazník odpadového hospodářství. Velice často 
se objevovaly připomínky plných, doslova „narvaných kontejnerů“ a tudíž nemož-
nost odpad do nádob vhodit. Tento problém je oboustranně řešitelný. Město při 
pořízení nových nádob na plast bude klást důraz, aby byly větší vyhazovací otvory. 
Přeplněné kontejnery papíru jsou však často výsledkem neohleduplnosti některých 
z  nás. Pokud se v  kontejneru nacházejí nerozložené krabice, je pochopitelné, že 
místa je málo a platí se spíše za odvoz vzduchu než papíru a kartonu. Plný kontejner 
nedbale vhozených krabic může být po jejich rozložení plný pouze z 1/3. I takový 
detail může zvýšit dostupnost třídění v našem městě.
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Mše svatá ve středisku pečovatelské služby
V sobotu 27. 4. proběhla již tradičně ve středisku pečovatelské služby ve spolu-

práci s místní římskokatolickou farností mše svatá. O termínu mše svaté v květnu se 
dozvíte buď na dalších stránkách Přibyslavského občasníku, nebo z ohlášek v koste-
le. Všichni jste srdečně zváni.

Poradna pro neslyšící a nedoslýchavé kraje Vysočina
Poradna pro neslyšící a  nedoslýchavé kraje Vysočina probíhá v  Přibyslavi již 

od roku 2019, a to jednou měsíčně. Termín další poradny v měsíci květnu je v úterý 
21. 5. 2024 v  čase od  9.00 do  11.00 hodin ve  společenské místnosti střediska 
pečovatelské služby, ulice Tržiště 254 v Přibyslavi (zadní vchod). Vzhledem k tomu, 
že se jedná o registrovanou sociální službu, je odborné poradenství zcela zdarma 
a servis sluchadel (např. čištění či výměna komponentů sluchadel, prodej baterií 
apod.) za minimální poplatek. Není nutné se objednávat!

Martina Veselá, DiS.
vedoucí PS

SOCIÁLNÍ PRÁCE
Informace z Úřadu práce ČR

ÚP pracoviště Přibyslav i nadále provozuje úřední hodiny pro uchazeče o zaměst-
nání 2 dny v měsíci, a to aktuálně 15. 5. a 29. 5. 2024 v době 8 – 12 hodin.

Alzheimer poradna Vysočina
V letošním roce Alzheimer poradna probíhá v prostorách Městského úřadu Přiby-

slav každé třetí úterý v měsíci, viz. upoutávka níže. Své služby nabízí nejen osobám 
s příznaky daného onemocnění, ale i pečujícím osobám a ostatním blízkým, kteří 
hledají pomoc či potřebují více informací.

Běžná sociální a opatrovnická činnost
Poskytujeme sociální poradenství všem cílovým skupinám osob, zprostředková-

váme sociální služby, úzce spolupracujeme s řadou státních i nestátních institucí, 
provádíme komplexní sociální šetření, vedeme standardizované záznamy a zamě-
řujeme se na zlepšení situace rodin i jednotlivců. Plníme úkoly vyplývající z funkce 
veřejného opatrovníka fyzických osob omezených ve  svéprávnosti rozhodnutím 
soudu. Účastníme se soudních jednání ve věci opatrovnictví a poskytujeme podporu 
opatrovníkům, kteří mají v péči osoby blízké.

Různé
V rámci povinného vzdělávání vyplývajícího ze zákona o sociálních službách se 

sociální pracovník účastní akreditovaných seminářů zaměřených na práci s klienty 
různých cílových skupin. V tomto měsíci navíc absolvuje i dvoudenní metodickou 
krajskou poradu, kde se seznámí s  novelami zákonů a  postupy spolupracujících 
organizací. Taktéž proběhne další zasedání komise sociální a zdravotní.

Lenka Vaverková, DiS., sociální pracovnice

(pokračování ze str. 5)

Centrum pro neslyšící a nedoslýchavé kraje Vysočina, o.p.s. bude 
poskytovat své služby, včetně servisu sluchadel, v úterý dne 
21. 5. 2024 od 9 do 11 hodin ve společenské místnosƟ  střediska 
pečovatelské služby, ul. Tržiště 254 v Přibyslavi (zadní vchod).
Není třeba se objednávat!

Kontaktní osoba centra: Eva Kohoutová
mobil: 604 139 201
e-mail: eva.kohoutova@cnn-vysocina.cz
web: www.cnn-vysocina.cz

Bezplatná Alzheimer poradna
proběhne v budově městského úřadu
v úterý 21. 5. 2024 od 13 do 16 hod.
Na konzultaci je nutné se předem objednat 

na tel. 561 111 323 nebo 733 629 018
u Mgr. Marcely Rýpalové, vedoucí poradny.

e-mail: rypalova.m@alzheimerporadnavysocina.cz

Více informací naleznete na www.alzheimerporadnavysocina.cz

Průzkum vztahu občanů k hornické 
historii města Přibyslav

Rádi bychom znali Váš názor na to, jak vidíte své město v kontextu jeho slavné 
historie. Jste na ni hrdí, nebo se naopak o toto téma vůbec nezajímáte? Znáte 
v Přibyslavi a okolí místa, která slavnou minulost stále připomínají? Budeme rádi, 
pokud si najdete čas na vyplnění krátkého anonymního dotazníku.

Město Přibyslav bylo osloveno s  nabídkou spolupráce ze strany Vysoké školy 
polytechnické Jihlava. Tým Katedry cestovního ruchu v rámci jedné z aktivit výzkum-
ného projektu zabývajícího se historií důlních děl na Vysočině mimo jiné zjišťuje, jak 
ovlivnila dávná důlní těžba v okolí měst a obcí dnešní tamní společnost. 

Průzkum bude probíhat primárně ve vybraných obcích Kraje Vysočina, ale nezů-
stane pouze u nich. Mimo region Vysočina budou místní občané dotazováni např. 
v Kutné Hoře, Stříbře, Kašperských Horách či Jáchymově. Jsme rádi, že Přibyslav 
byla zařazena do úzkého výčtu měst a obcí z České republiky, kde bude zkoumána 
kulturní identita místního obyvatelstva. Poznatky z výzkumného šetření rádi využije-
me i pro naši další práci ve prospěch vás, občanů města.

A jak se můžete do samotného průzkumu zapojit? Po celý květen bude na adrese 
https://forms.offi  ce.com/e/ur8aRKdkfC zpřístupněn v online verzi dotazník, který 
je určen přímo pro vás, obyvatele Přibyslavi a jejího nejbližšího okolí. Ještě snazší 
cesta, jak se k dotazníku dostat, je naskenovat si QR kód nacházející se pod tímto 
článkem. Předem Vám děkujeme za Váš čas věnovaný jeho vyplnění.

Průzkum je realizován v  rámci projektu „Historická důlní díla na Vysočině jako 
doklady vývoje společnosti a objekty kulturního dědictví“ (č. p. DH23P03OVV057) 
podpořeného Ministerstvem kultury České republiky z programu NAKI III. Koordi-
nátorem a hlavním příjemcem projektu je Muzeum Vysočiny Jihlava, příspěvková or-

ganizace, dalším partnerem projektu je vedle Vysoké školy 
polytechnické Jihlava ještě Ústav teoretické a aplikované 
mechaniky Akademie věd České republiky.

Kontakt: Stanislava Pachrová, 
Vysoká škola polytechnická Jihlava

(stanislava.pachrova@vspj.cz)
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Projekt Historická důlní díla na Vysočině jako doklady vývoje společnosti a objekty kulturního dědictví (č. p. 
DH23P03OVV057; program NAKI III) 

 

VÝZKUM KULTURNÍ IDENTITY - PŘIBYSLAV 
Dobrý den,  
dovolujeme si Vás oslovit s prosbou o vyplnění dotazníku, který je zaměřen na výzkum kulturní identity občanů 
města Přibyslav. Vyplnění dotazníku Vám zabere cca 5 minut. Zvolenou odpověď prosím označte křížkem (x). 
Dotazník je zcela anonymní a v souladu s etickými principy, hodnotami a pravidly VŠPJ. 
Výzkum realizujeme v rámci projektu Historická důlní díla na Vysočině jako doklady vývoje společnosti a objekty 
kulturního dědictví (č. p. DH23P03OVV057; program NAKI III; poskytovatel Ministerstvo kultury ČR). 
Tým Katedry cestovního ruchu Vysoké školy polytechnické Jihlava 

 
1. Bydlíte v Přibyslavi, nebo z Přibyslavi pocházíte? 

 ano  ne - děkujeme, již nevyplňujte odpovědi na další otázky 
 

2. Jste obyvatel/ka Přibyslavi? 
 ano, narodil/a jsem se zde a bydlím zde 
 ne, narodil/a jsem se zde, ale bydlím v blízkém okolí (cca do 20 km) 
 ne, narodil/a jsem se zde, ale bydlím jinde (více než 20 km od Přibyslavi) 
 ano, přistěhoval/a jsem se sem v dětství/dospívání (do věku 18 let) 
 ano, přistěhoval/a jsem se sem v dospělosti 

 
3. Jste hrdý(á) na to, že pocházíte z Přibyslavi/žijete v Přibyslavi? 

 určitě ano  spíše ano   nevím (ani tak ani tak)  spíše ne   určitě ne 
 
4. V případě, že jste v odpovědi na předchozí otázku uvedl/a určitě ano/spíše ano, souvisí Vaše hrdost s historií 

Přibyslavi? V případě, že jste na předchozí otázku odpověděl/a nevím/spíše ne/určitě ne, pokračujte na otázku č. 5. 
 určitě ano  spíše ano   nevím (ani tak ani tak)  spíše ne   určitě ne 

 
5. Co se Vám v souvislosti s historií Přibyslavi vybaví (max. 3 odpovědi)? 
 
 
 
 
 

6. Přibyslav je historicky spjata s hornictvím. Jaká ruda se zde těžila? 
 zlato   stříbro           železo     uran               nevím 

 
7. Víte, zda má nejstarší písemná zmínka o Přibyslavi nějakou spojitost s hornictvím? 

 určitě ano  spíše ano   nevím (ani tak ani tak)  spíše ne   určitě ne 
 
Přibyslav má svou historii nerozlučně spojenou s těžbou stříbra. Získal/a jste/získáváte informace o tomto tématu z 
následujících zdrojů? 

 ano ne 
vzdělávací instituce (MŠ, ZŠ, SŠ)   
turistická informační centra   
média (články v tisku - Přibyslavský čtvrtletník…, rozhlas, televize)   
propagační materiály, prospekty, knihy apod.   
webové stránky (webové stránky města, ubytovatelů, atraktivit…)   
Facebook aj. sociální sítě   
informace od příbuzných a známých   
výstavy a muzea (Městské muzeum Přibyslav)   
tematické akce (Mlékárenský den, Dny evropského dědictví…)   
informace o tomto tématu aktivně nevyhledávám   

 
8. Věděl/a byste, v jakém století se začalo stříbro v Přibyslavi těžit? 

 v 11. století  ve 12. století  ve 13. století  ve 14. století  nevím 
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ět

e



Dotazník KVĚTEN 2024Str. 8

Projekt Historická důlní díla na Vysočině jako doklady vývoje společnosti a objekty kulturního dědictví (č. p. 
DH23P03OVV057; program NAKI III) 

 

9. Znáte v Přibyslavi a okolí místa spojená s těžbou stříbra? 
 ano  ne  

 
10. Následující místa jsou spojená s těžbou stříbra v Přibyslavi a okolí. Které(á) z nich jste navštívil/a? 

 štola Pod Farou   Růženina štola 
 Buchberg (u Utína)   Stříbrné Hory 
 kostel sv. Kateřiny   Pekelská štola 
 Městské muzeum Přibyslav  žádné z uvedených míst jsem nenavštívil/a 

 
11. Jste hrdý(á) na to, když lidé navštěvují Přibyslav? 

 určitě ano  spíše ano   nevím (ani tak ani tak)  spíše ne   určitě ne 
 

12. Doporučujete návštěvu míst spojených s hornictvím svým příbuzným/známým, kteří k Vám přijíždí, nebo se 
kterými komunikujete? 

 určitě ano  spíše ano   ani tak ani tak  spíše ne   určitě ne 
 

13. Je podle Vás těžba stříbra důležitou součástí historie Přibyslavi? 
 určitě ano  spíše ano   nevím (ani tak ani tak)  spíše ne   určitě ne 

 
14. Domníváte se, že je informovanost obyvatel Přibyslavi o této části historie města dostatečná? 

 určitě ano  spíše ano   nevím (ani tak ani tak)  spíše ne   určitě ne 
 

15. Myslíte si, že téma těžby stříbra je atraktivní pro návštěvníky a obyvatele Přibyslavi? 
 určitě ano  spíše ano   nevím (ani tak ani tak)  spíše ne   určitě ne 

 
16. Domníváte se, že město Přibyslav dostatečně využívá téma historie těžby stříbra pro rozvoj cestovního ruchu? 

 určitě ano  spíše ano   nevím (ani tak ani tak)  spíše ne   určitě ne 
 

17. Přejete si, aby město Přibyslav více pracovalo s tématem historie těžby stříbra? 
 určitě ano  spíše ano   nevím (ani tak ani tak)  spíše ne   určitě ne 

 
18. Napadá Vás, co by město Přibyslav mohlo pro větší zviditelnění/zatraktivnění tématu historie těžby stříbra udělat? 
 
 
 
 
 
19. Věková kategorie: 20.  Vzdělání: 21.  Respondent: 

 15 až 19 let   základní  žena 
 20 až 34 let  středoškolské  muž 
 35 až 49 let  vysokoškolské 
 50 až 64 let 
 65 a více let 

 
Vyplněný dotazník prosím odevzdejte na Městském úřadě Přibyslav na podatelně nebo vhoďte do schránky vedle vchodu do 
úřadu. 
Děkujeme za Váš čas a odpovědi. 
 

zde odstřihněte
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Rozmístění kontejnerů v květnu 2024

Trvalá stanoviště kontejnerů na zeleň
Č. Stanoviště
1 Niklfeldova
2 Gen. Luži
3 Příkopy
4 Ronovská 
5 Nerudova
6 Žižkova
7 u garáží mezi Bezručova-Wolkerova
8 Dr.Půži
9 Pod Zámkem

Rozmístění kontejnerů v místních částech
Místo Datum
Hřiště 4. - 5. 5. 15. - 16. 5. 25. - 26. 5. 5. - 6. 6. 
Keřkov 8. - 9. 5. 18. - 19. 5. 29. - 30. 5. 8. - 9. 6. 
Dobrá 11. - 12. 5. 22. - 23. 5. 1. - 2. 6. 12. - 13. 6. 
Česká Jablonná 4. - 5. 5. 15. - . 16. 5. 25. - 26. 5. 5. - . 6. 6. 
Dolní Jablonná 8. - 9. 5. 18. - 19. 5. 29. - 30. 5. 8. - . 9. 6. 
Poříčí 11. - 12. 5. 22. - 23. 5. 1. - 2. 6. 12. - 13. 6. 
Dvorek 4. - 5. 5. 15. - 16. 5. 25. - 26. 5. 5. - . 6. 6. 
Uhry 8. - 9. 5. 18. - 19. 5. 29. - 30. 5. 8. - . 9. 6. 
Utín 11. - 12. 5. 22. - 23. 5. 1. - 2. 6. 12. - 13. 6. 

Č. Stanoviště Od Do
11 Jižní 4.5. 5.5.
19 zahrádky „Amerika“ 4.5. 5.5.
16 Česká 4.5. 5.5.
15 Tržiště 8.5. 9.5.
20 zahrádky „u letiště“ 8.5. 9.5.
17 Bezpalcova 8.5. 9.5.
10 Na Vyhlídce 11.5. 12.5.
12 Vyšehrad 11.5. 12.5.
14 U Barevny 11.5. 12.5.
18 zahrádky u ACO 15.5. 16.5.
13 Pecháčkova 15.5. 16.5.
11 Jižní 18.5. 19.5.
19 zahrádky „Amerika“ 18.5. 19.5.
16 Česká 18.5. 19.5.
15 Tržiště 22.5. 23.5.
20 zahrádky „u letiště“ 22.5. 23.5.
17 Bezpalcova 22.5. 23.5.
10 Na Vyhlídce 1.6. 2.6.
12 Vyšehrad 1.6. 2.6.
14 U Barevny 1.6. 2.6.
18 zahrádky u ACO 5.6. 6.6.
13 Pecháčkova 5.6. 6.6.

Milí rodiče nově narozených dětí,

v  případě vašeho zájmu o  účast na  dalším 
vítání občánků, které plánujeme v  termínu 
1. června 2024, prosíme o vyplnění a doručení při-
hlášky na MÚ Přibyslav.

Přihláška je k dispozici ke stažení na webových strán-
kách nebo k vyzvednutí na MÚ Přibyslav – matrika.

Bližší informace na tel. 569 430 829 – Věra Hradová

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ
Informace ke konání slavnosti „Vítání občánků“ v Přibyslavi

106/2024 Rada města Přibyslav souhlasí se zařazením města Přibyslav do  seznamu 
obcí, pro jejichž občany bude poskytována sociální služba domov se zvlášt-
ním režimem organizací Domov Věžnice, z.ú., Věžnice 128, 582 52 Věžnice, 
IČO 08551014. 
Termín: 15. 04. 2024
Zajistí: Vaverková Lenka, DiS.
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

107/2024 Rada města Přibyslav bere na  vědomí výpověď smlouvy č. ČOV S  3045 
o zneškodnění průsakových vod ze skládky TKO Ronov nad Sázavou ze dne 
18. 3. 2005 uzavřenou mezi městem Přibyslav, Bechyňovo náměstí 1, 582 22 
Přibyslav, IČO 00268097 a společností Vodovody a kanalizace Havlíčkův Brod, 
a.s., Žižkova 832, 580 01 Havlíčkův Brod, IČO 48173002 ke dni 30. 6. 2024 
a schvaluje uzavřít novou smlouvu o způsobu a podmínkách kontinuálního 
předávání a přebírání odpadních vod přes fakturační průtokoměr ze skládky 
TKO Ronov nad Sázavou do čistíren odpadních vod společnosti Vodovody 
a kanalizace Havlíčkův Brod, a.s. mezi městem Přibyslav, Bechyňovo náměs-
tí 1, 582  22 Přibyslav, IČO 00268097 a  společností Vodovody a  kanalizace 
Havlíčkův Brod, a.s., Žižkova 832, 580  01 Havlíčkův Brod, IČO 48173002 
s platností od 1. 7. 2024.
Termín: 24. 04. 2024
Zajistí: Mikulincová Hana, DiS.
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

108/2024 Rada města Přibyslav schvaluje uzavřít Kupní smlouvu mezi městem Přiby-
slav, Bechyňovo náměstí 1, 582 22 Přibyslav, IČO 00268097 a fi rmou Milan 
Milichovský - MAT, Mírovka 37, 580 01 Havlíčkův Brod, IČO 13208969, jejímž 
předmětem je dodávka zahradního traktoru Starjet UJ 102-24 p6 PRO za cel-
kovou cenu 241.999 Kč s DPH.
Termín: 15. 04. 2024
Zajistí: Mikulincová Hana, DiS.
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

109/2024 Rada města Přibyslav schvaluje uzavřít dodatek č. 5 ke  Smlouvě o  dílo 
č. 9/2022 ze dne 18. 10. 2022 na zakázku „Zateplení kulturního domu v Při-
byslavi 2022“ mezi městem Přibyslav, Bechyňovo náměstí 1, 582 22 Přibyslav, 
IČO 00268097 a společností STAVOKOMP SERVICE s.r.o., Bělohradská 119, 
580 01 Havlíčkův Brod, IČO 25274368.
Termín: 12. 04. 2024
Zajistí: Ing. Benešová Ludmila
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

110/2024 Rada města Přibyslav projednala Kritéria přijímání dětí k předškolnímu vzdě-
lávání pro školní rok 2024/2025 do Mateřské školy Přibyslav, Bezručova 683, 
582 22 Přibyslav, IČO 75011930.
Termín: 08. 04. 2024
Zajistí: Mgr. Maloušková Martina
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

111/2024 Rada města Přibyslav schvaluje žádost Mateřské školy Přibyslav, Bezručova 
683, 582 22 Přibyslav, IČO 75011930 o souhlas zřizovatele přijmout dar od fi r-
my Vlčková Adéla - notářka, třída Legií 413, 393 01 Pelhřimov, IČO 17736676 
v hodnotě 9.015 Kč.
Termín: 05. 04. 2024
Zajistí: Mgr. Maloušková Martina
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

112/2024 Rada města Přibyslav schvaluje smlouvu o  nájmu nebytových prostor 
na pronájem části nebytových prostor Starého špitálu, Vyšehrad 271, 582 22 
Přibyslav mezi městem Přibyslav, Bechyňovo náměstí 1, 582  22 Přibyslav, 
IČO 00268097 a paní …, 582 22 Přibyslav. Smlouva o pronájmu nebytových 
prostor bude uzavřena na dobu určitou od 4. 4. do 30. 4. 2024. Výše nájem-
ného je stanovena na 100 Kč/1 hod. pronájmu.
Termín: 30. 04. 2024
Zajistí: Bc. Srbová Hana
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

113/2024 Rada města Přibyslav schvaluje záměr pronájmu části nebytových prostor 
Vyšehrad 271, 582  22 Přibyslav, která je součástí pozemku parc. č. st. 217 
v obci a k. ú. Přibyslav, za účelem pořádání hodin scénického tance pro děti 
každou středu v období od 1. 5. do 30. 6. 2024.
Termín: 30. 04. 2024
Zajistí: Bc. Srbová Hana
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

114/2024 Rada města Přibyslav schvaluje uzavřít Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení 
věcného břemene a dohodu o umístění stavby č. IV-12-2026859 mezi měs-
tem Přibyslav, Bechyňovo náměstí 1, 582 22 Přibyslav, IČO 00268097 a spo-
lečností ČEZ Distribuce, a. s., Teplická 874/8, 405 02 Děčín IV - Podmokly, 
IČO 24729035 k  tíži pozemků ve  vlastnictví města Přibyslav parc. č. 972/1 
a 1651/2 v k. ú. Přibyslav spočívající v právu umístit, provozovat, opravovat 
a  udržovat zařízení distribuční soustavy, provádět obnovu, výměnu a  mo-
dernizaci. Výše jednorázové náhrady za zřízení věcného břemene je ve výši 
4.400 Kč + DPH.
Termín: 30. 06. 2024
Zajistí: Krejčová Jana
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

Usnesení Rady města Přibyslav 
ze dne 03. 04. 2024

(pokračování na str. 10)
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115/2024 Rada města Přibyslav schvaluje pronájem části pozemku parc. č. 1647/2 o vý-
měře 3 m2 v k. ú. Přibyslav Zdeňku Nejedlému, Jižní 839, 582 22 Přibyslav, 
IČO 87295679. Cena pronájmu je 1 Kč/m2/den. Nájemní smlouva bude uza-
vřena na dobu určitou, a to od 5. 4. 2024 do 30. 9. 2024.
Termín: 05. 04. 2024
Zajistí: Krejčová Jana
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

116/2024 Rada města Přibyslav schvaluje uzavřít Smlouvu o  zřízení služebnosti mezi 
městem Přibyslav, Bechyňovo náměstí 1, 582  22 Přibyslav, IČO 00268097 
a společností CETIN a.s., Českomoravská 2510/19, 190 00 Praha 9 - Libeň, 
IČO 04084063 k tíži pozemku ve vlastnictví města Přibyslav parc. č. 1115/2 
v k. ú. Přibyslav spočívající v právu umístění a provozování komunikačního 
vedení a zařízení v rozsahu dle geometrického plánu č. 2148-261/2023. Výše 
jednorázové náhrady za zřízení věcného břemene je ve výši 1.000 Kč + DPH. 
Služebnost se sjednává na dobu neurčitou.
Termín: 31. 10. 2024
Zajistí: Krejčová Jana
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

117/2024 Rada města Přibyslav schvaluje uzavřít Smlouvu o dílo č. 23007/2024 mezi 
městem Přibyslav, Bechyňovo náměstí 1, 582  22 Přibyslav, IČO 00268097 
a  společností HŘIŠTĚ PRO VÁS s.r.o., Nové sady 988/2, 602  00 Brno, 
IČO 09650121, DIČ CZ09650121, jejímž předmětem je pořízení herního prv-
ku na dětské hřiště v České Jablonné v celkové ceně 163.724.00 Kč bez DPH, 
198.106.04 Kč s DPH.
Termín: 30. 04. 2024
Zajistí: Omes Michael
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

118/2024 Rada města Přibyslav schvaluje smlouvu o  spolupráci při likvidaci odpadů 
a tuků se společností EKO-PF s.r.o., Hlincová Hora 60, 373 71 Hlincová Hora, 
IČO 62525816.
Termín: 30. 04. 2024
Zajistí: Ing. Prchal Jan
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

119/2024 Rada města Přibyslav schvaluje návrh programu zasedání Zastupitelstva měs-
ta Přibyslav konaného dne 17. 4. 2024.
Termín: 12. 04. 2024
Zajistí: Ing. Matějů Václav
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

120/2024 Rada města Přibyslav určuje počet členů komise zahraniční na 16 členů a jme-
nuje členem komise pana Karla Řezníčka, Nerudova 663, 582 22 Přibyslav.
Termín: 10. 04. 2024
Zajistí: Ing. Matějů Václav
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

121/2024 Rada města Přibyslav schvaluje vybrat na zakázku „Kulturní dům Přibyslav-
-úpravy interiérů-nábytek“ nabídku od  Tomáše Vytlačila, Polní 350, 582  23 
Havlíčkova Borová, IČO 07358776, cena zakázky je ve výši 792.100 Kč bez 
DPH, tj. 958.441 Kč včetně DPH a schvaluje uzavřít kupní smlouvu mezi pří-
spěvkovou organizací Kulturní zařízení města Přibyslav, Bechyňovo náměstí 
45, 582 22 Přibyslav, IČO 71169113 a vybraným uchazečem.
Termín: 26. 04. 2024
Zajistí: Valnerová Zdeňka 
Hlasování: pro 4, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 1

122/2024 Rada města Přibyslav schvaluje přidělení bytu č. 105 v domě s pečovatelskou 
službou, Tržiště 251, 582  22 Přibyslav manželům … 582  22 Přibyslav. Výše 
nájemného bude stanovena na 40,23 Kč za 1 m2 měsíčně s možností navýšení 
ceny nájmu o míru infl ace vyhlášené ČSÚ. Nájemní smlouva bude uzavřena 
od 1. 5. 2024 na dobu neurčitou. 
Termín: 30. 04. 2024
Zajistí: Bc. Srbová Hana
Hlasování: pro 4, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 1

123/2024 Rada města Přibyslav souhlasí s ukončením smlouvy o nájmu bytu na byt č. 9, 
Tržiště 240, 582 22 Přibyslav uzavřené dne 22. 11. 2019 s … 582 22 Přibyslav 
dohodou ke dni 30. 4. 2024.
Termín: 30. 04. 2024
Zajistí: Bc. Srbová Hana
Hlasování: pro 4, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 1

124/2024 Rada města Přibyslav schvaluje uzavření smlouvy se společností Aricoma 
Systems a.s., Hornopolní 3322/34, Moravská Ostrava, 702  00 Ostrava, 
IČO 04308697 na dodávku výpočetní techniky v rámci projektu „IT vybavení 
pro stavební úřady“ za cenu 77.410 Kč bez DPH.
Termín: 30. 04. 2024
Zajistí: Ing. Matějů Václav
Hlasování: pro 4, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 1

Usnesení Rady města Přibyslav 
ze dne 10. 04. 2024

10/2024 Zastupitelstvo města Přibyslav schvaluje program zasedání zastupitelstva 
města konaného dne 17. 4. 2024.
Termín: 18. 04. 2024
Zajistí: Ing. Matějů Václav
Hlasování: pro 12, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 3

11/2024 Zastupitelstvo města Přibyslav rozhoduje vybrat jako nejvhodnější nabídky 
na prodej pozemku parc. č. st. 20 s výměrou 47 m2 včetně stavby občanského 
vybavení čp. 43 v  k. ú. Poříčí u  Přibyslavi a  na  prodej pozemku parc. č. st. 
30 s výměrou 52 m2 včetně stavby občanského vybavení čp. 44 v k. ú. Poříčí 
u Přibyslavi, obojí ve vlastnictví města Přibyslav, nabídky pana …, 582 22 Při-
byslav z důvodu, že nabídky ve výši 581.000 Kč a 419.000 Kč byly hodnotící 
komisí vyhodnoceny jako nabídky s nejvyšší kupní cenou a schvaluje uzavření 
kupní smlouvy mezi městem Přibyslav, Bechyňovo náměstí 1, 582 22 Přibyslav, 
IČO 00268097 a vybraným účastníkem za celkovou kupní cenu 1.000.000 Kč. 
Termín: 30. 06. 2024
Zajistí: Mikulincová Hana, DiS.
Hlasování: pro 12, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 3

12/2024 Zastupitelstvo města Přibyslav schvaluje Smlouvu o  smlouvě budoucí mezi 
městem Přibyslav, Bechyňovo náměstí 1, 582  22 Přibyslav, IČO 00268097 
a …, 582 22 Přibyslav, jejímž předmětem je demolice stávající garáže na po-
zemku parc. č. st. 188 v k. ú. Přibyslav, výstavba nové garáže a převod části 
pozemku parc. č. st. 188 v k. ú. Přibyslav na město Přibyslav, z důvodu zvýšení 
bezpečnosti chodců.
Termín: 31. 05. 2024
Zajistí: Mgr. Kachlík Milan
Hlasování: pro 12, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 3

13/2024 Zastupitelstvo města Přibyslav uděluje Cenu města Přibyslav za  rok 2023 
Mjr.  Bc.  Romanu Adamovi, Nerudova 720, 582  22 Přibyslav, Ivu Havlíkovi, 
Bechyňovo náměstí 48, 582 22 Přibyslav, Luboši Janáčkovi, Bechyňovo ná-
městí 20, 582 22 Přibyslav, Ing. Ladislavu Hladíkovi, Wolkerova 617, 582 22 
Přibyslav, Zdeňce Bártové, Bechyňovo náměstí 72, 582 22 Přibyslav a nadaci 
Stichting Pribyslav, Mook en Middelaar, Holandsko.
Termín: 31. 10. 2024
Zajistí: Kamarád Martin
Hlasování: pro 10, proti 0, zdržel se 2, nepřítomen 3

14/2024 Zastupitelstvo města Přibyslav schvaluje aktualizovanou verzi Zásad pro po-
skytování dotací města Přibyslav.
Termín: 31. 05. 2024
Zajistí: Mgr. Kachlík Milan
Hlasování: pro 12, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 3

15/2024 Zastupitelstvo města Přibyslav schvaluje uzavření Memoranda o koordinova-
ném postupu při přípravě a budování OZE mezi městem Přibyslav, Bechyňovo 
náměstí 1, 582 22 Přibyslav, IČO 00268097, zúčastněnými obcemi Přibyslav-
ska a zúčastněnými společnostmi. Podmínkou platnosti memoranda je účast 
alespoň čtrnácti obcí Přibyslavska.
Termín: 31. 12. 2024
Zajistí: Kamarád Martin
Hlasování: pro 8, proti 0, zdržel se 4, nepřítomen 3

16/2024 Zastupitelstvo města Přibyslav bere na vědomí petici za zachování parkova-
cích míst na náměstí.
Termín: 31. 05. 2024
Zajistí: Omes Michael
Hlasování: pro 12, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 3

17/2024 Zastupitelstvo města Přibyslav schvaluje rozpočtové opatření č. 2/2024 k roz-
počtu města Přibyslav na rok 2024.
Termín: 22. 05. 2024
Zajistí: Mgr. Kachlík Milan
Hlasování: pro 12, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 3

Usnesení Zastupitelstva města 
Přibyslav ze dne 17. 04. 2024

(pokračování ze str. 9)

SDĚLENÍ UŽIVATELŮM INTERNETU 
POSKYTOVANÉHO MĚSTEM PŘIBYSLAV

Ověřovací kód (OKU), který byste uplatnili při případné změně poskytova-
tele komunikačních služeb, odpovídá číslu zákazníka, které je uvedeno ve vaší 
smlouvě o poskytování komunikačních služeb.

Zavedení kódu vyplývá z  novely zákona č. 202/2023 Sb. o  elektronických 
komunikacích. V nově uzavíraných smlouvách je u č. zákazníka uveden rovněž 
pojem „ověřovací kód (OKU)“.

Bližší informace vám rád poskytnu na  tel. 728 264 579, e-mail: 
omesm@pribyslav.cz

Michael Omes



Str. 11Zprávy z radnice / Základní školaKVĚTEN 2024

KA M  VO LAT  V   U RČ I TÝC H 
S I T UAC Í C H  V E   M ĚST Ě ?
• nesvítí veřejné osvětlení … 724 019 182 (Hana Mikulincová)

• nefunguje rozhlas … 604 334 747 (Radek Havlíček)

• nefunguje kabelová TV … 720 511 730 (servis TKR - Jiří Jirásko)  

• nefunguje internet … 720 511 730 (servis TKR - Jiří Jirásko)

• je překážka na cyklostezce … 724 019 182 (Hana Mikulincová)

• je poškozená dopravní značka ve městě nebo v obci …
 569 430 831 (Václav Matějů)

• je přeplněný kontejner, přistavení kontejneru na bio odpad …
 569 430 824 (Martin Firla)

• poplatky za popelnice … 569 430 820 (Jana Krejčová)

• informace o programech KTV a platby … 569 430 834 (Petra Holubová)

• městské byty, poruchy … 569 430 827 (Hana Srbová),
  569 430 828 (Ludmila Benešová)

• odchyt pobíhajících psů … 604 334 747 (Radek Havlíček)

• hlášení městského rozhlasu … 569 430 811 (Edita Ouvínová)

• problémy s doručením Přibyslavského občasníku … 569 484 257 (KZMP)

• příspěvky do Přibyslavského občasníku … 569 484 361 (redakce PO)

• odpadové hospodářství (skládka TKO, kompostárna) …
 722 183 366 (Jan Trdý)

• srážka se zvěří … myslivecký hospodář Josef Hamerník, tel. 724 992 142

       
    
 

Tajemník Městského úřadu Přibyslav vyhlašuje 
dle § 7 zákona č. 312/2002 Sb. výběrové řízení 

na obsazení místa mzdová účetní odboru 
hospodářsko-správního MěÚ Přibyslav 

 
Úvazek 1,0 na dobu neurčitou 
Předpokládaný nástup: 1. 8. 2024  

Požadavky na uchazeče: 
- splnění předpokladů dle § 4 zákona č. 312/2002 Sb., 
- minimální střední vzdělání s maturitní zkouškou (ekonomického 

směru výhodou), 
- dobrá uživatelská znalost práce s PC, 
- výhodou znalost mzdového účetnictví a mzdového informačního 

systému, orientace v účetnictví obcí, praxe na obecním úřadu, 
řidičské oprávnění skupiny B. 

Přihláška musí obsahovat: 
- jméno, příjmení, titul uchazeče; datum a místo narození uchazeče; 

státní příslušnost uchazeče; místo trvalého pobytu uchazeče; číslo 
občanského průkazu (u cizího státního občana číslo dokladu 
o povolení k pobytu); datum a podpis uchazeče; vhodné uvést 
i kontaktní údaje na uchazeče (telefon, e-mail). 

Požadované podklady k přihlášce: 
- dle § 6 odst. 4 zákona č. 312/2002 Sb. životopis, výpis z evidence 

Rejstříku trestů ne starší než 3 měsíce, ověřená kopie dokladu 
o nejvyšším dosaženém vzdělání; motivační dopis; souhlas se 
zpracováním osobním údajů; další případné podklady. 

Přihlášky s požadovanými podklady musí být doručeny do podatelny 
Městského úřadu Přibyslav do 13. 5. 2024 do 16:30 h. 

Bližší informace jsou na úřední desce MěÚ Přibyslav a na webových 
stránkách města www.pribyslav.cz.  

MĚSTO PŘIBYSLAV 
 

 
a  

děti z kroužku       

Vás srdečně zvou 

na   Fair Trade - snídani  

v sobotu 11. května 2024 

od 9:30 hodin na školní zahradě 

 

 férová snídaně je společný piknik podporovatelů FairTrade, kam si každý přináší 
vlastní dobroty 

 smyslem akce je oslava Světového dne pro FairTrade 

 jde o příležitost setkat se s kamarády, rodinou nebo třeba se sousedy a strávit 
jedno sobotní dopoledne příjemnou snídaní 

 koupí výrobku Fair Trade můžete vyjádřit solidaritu s lidmi, kteří jej vyrobili, a 
máte možnost zapojit se do snižování chudoby ve světě zajištěním spravedlivých  
obchodních podmínek pro pěstitele a výrobce 
 
Co můžete přinést s sebou: 
fairtradeové  suroviny – kávu, čaj, sušenky, ovoce s logem FairTrade 
lokální dobroty – domácí med, marmeládu, pečivo, vařená domácí vejce, domácí 
mléko, sýry apod.  

  Deka, hrníček, talíř, ubrousky, nůž a lžička by ve vašem košíku také neměly chybět. 

Těšíme se na společnou snídani v rozkvetlé zahradě! 

 

ve spolupráci s Ligou proti rakovině Praha 

pořádá 28. ročník celonárodní veřejné sbírky 
 

Český den proti rakovině 
ve středu 15. května 2024 

 
Výtěžek akce je tentokrát určen na osvětu, prevenci a léčbu 

rakoviny prsu. 

 

Minimální cena kytičky je 20 Kč. 
 

Prodejce z řad žáků školy najdete na náměstí, ve škole a 
v ulicích města Přibyslav. 
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Badatelský víkend 22.–24. 3. 2024
Tříčlenné družstvo chlapců z  kroužku Otakárek se zúčastnilo víkendové akce 

ve  středisku ekologické výchovy Chaloupky, o.p.s., Badatelský víkend. Letošním 
tématem byla VODA.

Od pátečního odpoledne až do sobotního brzkého odpoledne se badatelé za po-
moci odborníků – průvodců – učili zacházet s pomůckami a přístroji, které by jim 
pak měly při vlastním bádání pomáhat. Pozorovali vodní bezobratlé, učili se zjišťovat 
vodivost roztoků, čistotu vody a její průhlednost. Večer pro ně byla připravena vodní 
show, vodní malování a promítání dokumentů o životě ve vodě.

V sobotu odpoledne už byl čas na vlastní výzkum, badatelé se nejprve seznámili 
s tím, jak takový badatelský proces probíhá, vybrali si jedno z témat, která se vody 
týkala, a pak už si vymysleli vlastní badatelskou otázku a vyslovili hypotézu. Sobotní 
odpoledne bylo pak ve znamení měření, vážení, pozorování, lovení. Večer badatelé 
výsledky svého průzkumu zpracovávali a  vytvářeli postery nebo prezentace, kde 
výsledky své práce zhodnotili. Během bádání se všechny týmy potýkaly s různými 
překážkami, ať už technickými nebo třeba s nepřízní počasí.

Celé nedělní dopoledne probíhala závěrečná konference, kde všechny týmy před-
stavily své hypotézy, výsledky bádání a výzkumné problémy. Naši badatelé zjišťovali 
průhlednost vody pomocí Sechciho desky a porovnávali ji ve dvou rybnících a po-
toce. Jejich výkon byl odměněn potleskem diváků i odborné poroty. Potkalo se zde 
11 týmů z celé České republiky.

Matematický klokan
V  době před velikonočními svátky proběhla na  naší škole soutěž Matematický 

klokan pro žáky 2.–9. ročníku.

V kategorii Cvrček (2. a 3. třída) řešily děti 18 úloh v čase 60 minut. Letošního 
ročníku se zúčastnili dokonce 4 žáci 1. třídy, kteří prokázali nejen své matematické 
dovednosti, ale také dovednost čtení s porozuměním. Vítězem této kategorie se stala 
Ella Řezníková, na druhém místě se ztrátou 1 bodu se umístila Michelle Košetická 
a na třetím opět s jednobodovou ztrátou Matyáš Hajčman.

V dalších kategoriích řešili žáci v čase 60 minut 24 úloh. Za správně vyřešené úlohy 
získali po 3, 4 nebo 5 bodech a za chybné se vždy 1 bod odečítá. V kategorii Kloká-
nek pro žáky 4.–5. tříd získali nejvíce bodů Vojtěch Moštěk a Martin Kunstar, za nimi 
pak na třetím místě s mírnou ztrátou bodů skončili Hamy Tran a Vojtěch Henzl.

Vítězem kategorie Benjamín pro žáky 6. a 7. tříd se stala Kristýna Šmídová, ta 
obhájila loňské prvenství. Na dalších místech se umístili Petr Kunstar a Tadeáš Musil.

V kategorii Kadet pro žáky 8. a 9. tříd zvítězil Filip Němec, na dalších příčkách se 
umístili Štěpán Kamarád, Kateřina Kerbrová a Lucie Klementová - tradiční velmi 
úspěšní řešitelé z minulých ročníků.

Za ZŠ Přibyslav Mgr. Marie Zichová

Zprávy ze ZŠ

VIII. ročník 
celostátního 

festivalu základních 
uměleckých škol   

ve veřejném 
prostoru 

 2024   

 

 
ZUŠ J. V. Stamice Havlíčkův Brod pobočka Přibyslav,  

město Přibyslav  

a kulturní zařízení města Přibyslav 

 

Vás srdečně zvou 

na 

"Předprázdninové hraní" 
věnované 40. výročí  

založení pobočky ZUŠ v Přibyslavi 

 

 
ČTVRTEK 23. května od 14.00 do 16.00 

v areálu koupaliště v Přibyslavi 

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA J. V. STAMICE, 

pobočka PŘIBYSLAV 
zve zájemce o výuku na  

TALENTOVOU PŘIJÍMACÍ 
ZKOUŠKU 

V pátek 7. června 2024 od 14.00 do 17.00 hod. 
Žáci již od 5 let mohou vybírat z oborů: 

Prosíme o telefonickou rezervaci času Vaší talentové zkoušky.  
Volné termíny v desetiminutových rozestupech budou  

zveřejněny na vstupních dveřích ZUŠ od 27. května. 

KONTAKT PRO REZERVACI ČASU ZKOUŠKY: 

+ 420 725 402 687 
ZUŠ Bechyňovo náměstí 35, Přibyslav. 
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Ve čtvrtek 11. dubna 2024 proběhlo v nedaleké Chotěboři krajské kolo Choralia 
magna 2024, soutěže konané k příležitosti Roku české hudby 2024.

kategorie (Roku) české hudby, II. A:
sbor DĚS naší ZUŠ - stříbrné pásmo

kategorie (Roku) české hudby:
sbor Prímadonky - Zlaté pásmo a Zvláštní cena poroty za celkový muzikální projev  

Členům pěveckým sborům a jejich sbormistrům paní uč. M. Štefáčkové a panu 
uč. O. Štefáčkovi srdečně blahopřejeme k vynikajícímu úspěchu a děkujeme za re-
prezentaci naší školy. Poděkování patří také Tereze Kotlasové za klavírní doprovod 
obou sborů na soutěži.

Bc. Jindřich Macek, ředitel ZUŠ

Choralia magna 2024
Krajské kolo celostátní přehlídky pěveckých sborů dětí, mládeže 
a dospělých

Ve dnech 25. a 26. března 2024 se na ZUŠ v Jihlavě konalo krajské kolo soutěže 
žáků ZUŠ ve  hře na  klavír. Soutěže se postupně zúčastnilo celkem 61 klavíristů 
z celého Kraje Vysočina a naši ZUŠ J. V. Stamice zde v VII. kategorii reprezentoval 
Jaromír Kachlík.

Výsledek soutěžního klání:
Jaromír Kachlík ze třídy paní uč. Adély Sikorové vystoupil v úterý 26. března 2024 

v početně zastoupené VII. kategorii klavíristů do 15 let, kde byl předepsaný reper-
toár v rozmezí 7–10 minut, a získal za svůj vyrovnaný výkon krásné 2. místo.

Jaromíru Kachlíkovi a jeho paní uč. Adéle Sikorové gratulujeme a děkujeme za re-
prezentaci naší školy. 

Bc. Jindřich Macek, ředitel ZUŠ

Krajské kolo soutěže žáků ZUŠ ve hře 
na klavír

 Na fotografii: Jaromír Kachlík s diplomem

V první polovině dubna 2024 se konala jarní edice mezinárodní hudební soutěže 
World Open Online Music Competition, která je organizována v srbském Bělehradu. 
Soutěže se zúčastnili sólisté a komorní uskupení ze Slovinska, Polska a České repub-
liky. Soutěžící byli rozděleni do kategorií podle věku a nástroje, jejich výkony pak 
odborná porota hodnotila na základě zaslaných nahrávek. Z přibyslavské pobočky 
ZUŠ J. V. Stamice Havlíčkův Brod se soutěže zúčastnil Filip Němec. Soutěžil v ko-
morní kategorii „Učitel + žák do 15 let“ se svojí učitelkou Markétou Laštovičkovou. 
Za svůj výkon získali 1. místo a druhé nejvyšší bodové ohodnocení soutěže v oboru 
akordeon.

Bc. Jindřich Macek, ředitel ZUŠ

Filip Němec vyhrál mezinárodní soutěž 

V Praze se ve dnech 6.–7. dubna 2024 konal 17. ročník celostátní soutěžní pře-
hlídky dětských pěveckých sborů Zahrada písní 2024. Z naší ZUŠ J. V. Stamice se 
v neděli 7. dubna 2024 přehlídky zúčastnily dva sbory: DĚS naší ZUŠ a Prímadonky. 
Jaká ocenění si z celostátní přehlídky přivezly?

II. kategorie:
sbor DĚS naší ZUŠ - stříbrné pásmo

III. kategorie:
sbor Prímadonky - stříbrné pásmo

Pěveckému sboru Prímadonky, jeho sbormistrovi panu učiteli Ondřeji Štefáčkovi 
i paní učitelce Michaele Štefáčkové a jejímu sboru DĚS naší ZUŠ srdečně blahopře-
jeme k úspěchu a děkujeme za reprezentaci naší školy na celostátní úrovni. Poděko-
vání patří také Tereze Kotlasové za klavírní doprovod obou sborů.

Bc. Jindřich Macek, ředitel ZUŠ

Přehlídka dětských pěveckých sborů 
Zahrada písní 2024

 Na fotografii: sbory DĚS naší ZUŠ a Prímadonky v Praze
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                                                                                                                                             Pořádá 

 

      ZÁPIS DĚTÍ  K PŘEDŠKOLNÍMU VZDĚLÁVÁNÍ  
                      pro školní rok 2024/2025 

               podání žádostí proběhne osobním předáním 

                                                                            přihlášky v MŠ Přibyslav 
                15. 5. 2024 

                   od 13.00 –  do16.30 

                     Bezručova 683, pavilon C  

               K zápisu si přineste:  

                                                                                                         *      Vyplněnou žádost o přijetí dítěte 
                                                                                                         *      Vyjádření dětského lékaře 
                                                                                                         *      Rodný list k ověření údajů 
                                                                                                         *      Průkaz totožnosti zákonného zástupce k ověření údajů 

                     OSOBNÍ ÚČAST DÍTĚTE U ZÁPISU JE VÍTÁNA  

                         

                                    Těšíme se na vás!  
                    Bližší informace a dokumentaci k zápisu naleznete na www.mspribyslav.cz 

DUBEN v MŠ
Měsíc duben v  mateřské škole byl opět plný dob-

rodružství a  zážitků. Předškolní děti ze tříd Sluníček, 
Motýlků a Berušek začaly jezdit každý týden na plavecký 
kurz do Žďáru nad Sázavou. Zároveň u nich vrcholily mohutné přípravy, upevňovaly 
svoje dovednosti a znalosti, aby byly dobře připraveny na zápis do základní školy. 

V tomto měsíci se aktivity dětí ve třídách zaměřily především na dopravní výchovu, 
ekologii a čarodějnický program. Do naší mateřské školy přijelo divadlo Bobo s pro-
gramem zaměřeným na dentální hygienu. Také mezi nás zavítala paní kynoložka se 
psím kamarádem a dětem ukázala, jak se vycvičený pes chová. Vrcholily i přípravy 
na oslavu Dne maminek. 18. 4. proběhla „Školka nanečisto,“ kdy měli rodiče se svými 
budoucími „školkáčky“ možnost navštívit všechny třídy mateřské školy, ve kterých si 
děti mohly pohrát s kamarády.

Ve třídě Sluníček měly děti besedu s panem policistou Adamem Vostálem na téma 
„Bezpečná doprava“. Pan Klement ukázal dětem servis jízdních kol a  vše, co se 
týká bezpečného silničního provozu. Děti také navštívily farmu pana Bukovjana 
ve Hřištích.

Třída Koťátek se zúčastnila vernisáže v ZŠ Přibyslav na téma „Ktož jsú boží bojov-
níci“. Děti rovněž navštívily žďárský zámek s programem o vodě.

Děti ze třídy Soviček prožily „Hrací den“, kdy se mohly pochlubit svojí nejoblí-
benější hračkou svým kamarádům. Sovičky si nacvičily pohádku „O Budulínkovi“, 
kterou s velkým hereckým výkonem předvedly ostatním dětem. Měly také spoustu 
aktivit na vítání jara a přílet vlaštovek.

Berušky podnikly exkurzi na vlakové nádraží a strávily příjemné čarodějnické od-
poledne s rodiči.

Čarodějnice zavítaly i do třídy Dráčků a společně si užily zábavné dopoledne plné 
dovádění, tance a ochutnávek kouzelných lektvarů. Děti byly i na divadle ve Stříbr-
ných Horách a již se začaly pečlivě připravovat a těšit na návštěvu seniorů z klubu 
Pohoda. 

Nejen nejmenší Včeličky se staly pozorovateli proměny školní zahrady, kdy z oken 
pozorovaly práci bagrů a dalších stavebních strojů a začaly se těšit na nové hrací prv-
ky a kouzelná zákoutí. Všechny třídy trávily většinu času pozorováním jarní přírody 
při dopoledních procházkách a užívaly si slunečních paprsků.

Za třídu Dráčků
Renata Slámová a Kateřina Klementová
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Srdečně zvou místní občané 

Poutní slavnosti v České Jablonné 
 

  

   Neděle 9. 6. 2024 

 

- 13:00 poutní mše svatá  
     - od 114:00 pouťové odpoledne  

 

Bohoslužbu a celé odpoledne doprovodí  

       dechová hudba Veseláci 
 

  Občerstvení po celý den zajištěno 

Bo

Dětský karneval
Vážení rodiče a milé děti,

ráda bych Vám všem poděkovala za  účast na  našem dětském maškarním 
karnevalu v České Jablonné. Byli jsme nadšeni z Vaší hojné účasti a krásných 
kostýmů. Děkujeme Vám za Vaši skvělou náladu a aktivitu, která přispěla k úžas-
né atmosféře celého odpoledne.

Velké poděkování patří také všem dalším organizátorům, kteří se na přípravě 
a průběhu karnevalu podíleli. Díky Vašemu nasazení a obětavosti se karneval 
stal nezapomenutelným zážitkem pro všechny.

Ještě jednou Vám všem děkuji a těším se na další společné akce.

Eliška Sobotková

Vážení a milí přátelé,

v pátek 7. června se uskuteční republikově již 16. ročník Noci kostelů. Myšlenka 
otevřít kostely v nočních hodinách vznikla před sedmnácti lety ve Vídni, kde také 
v roce 2005 proběhla první Noc kostelů – „Lange Nacht der Kirchen“. V roce 2009 
překročila Noc kostelů hranice a otevřely se také kostely a modlitebny na několika 
místech v  České republice. I  v  naší farnosti již několik let organizujeme program 
v rámci této svým způsobem jedinečné akce.

Přijměte naše pozvání na letošní ročník Noci kostelů ve farním kostele Narození 
sv. Jana Křtitele v Přibyslavi. V současné době řešíme program, jeho detaily budou 
zveřejněny v dalším čísle občasníku, či je naleznete na webových stránkách farnosti 
www.farnostpribyslav.cz.

Za organizační tým Martin Ležák

Pozvánka na Noc kostelů 2024
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KVC Harmonie pro děti KVC Harmonie je místo, kde se setkávají především maminky s dětmi na mateřské, 
či rodičovské dovolené. Maminky získávají prostor pro navazování nových přátelství, 
mohou si předávat zkušenosti a podělit se o své radosti i starosti. Děti se setkávají s jinými 
dětmi, což usnadňuje jejich socializaci, a připravují se na vstup do kolektivu v mateřských 
školách. Společnými aktivitami výtvarného, či pohybového rázu rozvíjíme vzájemný zdra-
vý vztah a důvěru rodič – dítě. Vše se odehrává v Domečku, který je zařízen jako herna 
a svou neformální atmosférou působí přívětivě nejen na ostýchavé, ale i živější děti.

Setkáváme se pravidelně vždy v pondělí 9:00 – 11:00 v Domečku za domem s pečova-
telskou službou na ulici Tržiště v Přibyslavi, vstup je zdarma. Kontakt pro bližší informace 
732 963 888.

Za KVC Harmonie Petra Pejzlová

JMÉNO

SPORT

HUDEBNÍ STYL

AUTO

JÍDLO

Pozor, v tomto případě záleží i na pořadí jednotlivých jmen v tabulce.

SPOKOJENÁ PAMĚŤ – TRÉNOVÁNÍ PAMĚTI PRAKTICKY
Dobrý den, 

dneska si vyzkoušíme něco těžšího – tzv. Einsteinovu hádanku, kde podle indicií doplňujete údaje do tabulky. Nejde o originální hádanku, ale 
jednu z mnoha variací.

NOVÁ CVIČENÍ – Einsteinova hádanka (logické myšlení): PĚT KAMARÁDŮ
Na večírku u stolu se sešlo pět kamarádů. Každý má rád jiný sport, poslouchá jiný hudební styl, jezdí jinou značkou auta, má rád jiné jídlo. 

Kterému z kamarádů chutná sushi?

• Ondřej nehraje tenis.
• Jakub poslouchá rap.
• Ten, který jezdí autem značky Ford, má rád čínské nudle.
• Marek má rád hamburgery.
• Ten, který má rád hamburgery, sedí vedle od toho, kdo jezdí autem značky Škoda.
• Hranolky chutnají tomu, kdo jezdí autem značky Audi.
• Hynek jezdí autem značky Škoda.
• Ten, kdo hraje fotbal, jezdí autem značky Ford.
• Ten, kdo jezdí autem značky Suzuki, nehraje hokej ani nešermuje.
• Pop poslouchá ten, co nejezdí autem značky Opel.
• Marek sedí vedle milovníka pizzy.
• Poslední kamarád má rád techno.
• Ten, kdo dělá judo, poslouchá rap.
• Adam nemá rád rock ani hip-hop.
• Ten, kdo jezdí Suzuki, je uprostřed.

Mgr. Eva Vostálová
certifi kovaná trenérka paměti III. stupně

spokojena.pamet@gmail.com

• Judista je jeden ze dvou posledních v řadě.
• Majitel auta značky Škoda nesedí vedle majitele auta značky Audi.
• První kamarád se nejmenuje Ondřej.
• Hynek neposlouchá rock ani nemá rád pizzu.
• Jeden z kamarádů jezdí autem značky Audi a hraje hokej.

Jména: Adam, Hynek, Ondřej, Jakub, Marek
Sport: fotbal, hokej, tenis, judo, šerm
Hudební styl: rock, pop, hip – hop, rap, techno
Auto: Škoda, Ford, Audi, Suzuki, Opel
Jídlo: hranolky, hamburger, sushi, pizza, čínské nudle

Přeji vám příjemnou zábavu!

Tvoření s Kristýnou v Klubu Pohoda
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Letos připadne naše členská schůze na čtvr-
tek 16. května. Sejdeme se jako vždy v  sále 
přibyslavské hasičské zbrojnice ve 14.00 hodin. 
Účast nám přislíbil zástupce přibyslavského za-
stupitelstva. Bude pro vás připraveno také malé 
pohoštění i posezení s písničkou.

Plánujeme krátké výlety do okolí. Ale protože 
se náš výbor sejde až 2. května, kde se dohodneme, budeme vás informovat pro-
střednictvím naší vývěsní skříňky a potom i na členské schůzi. 

A co jsme dělali v dubnu? Naši členové se v hojném počtu zúčastnili nejen verni-
sáže výstav v Kurfürstově domě, ale i divadelního představení místních ochotníků, 
které tentokrát sehráli v divadelním sále místní základní školy.

Přejeme všem prosluněné jaro a  těšíme se při našich akcích s  vámi se všemi 
na setkání.

Jménem výboru naší organizace Anna Šauerová
 předsedkyně SPCCH ČR ZO Přibyslav

V květnu budeme schůzovat
(svaz invalidů informuje)

Milí spoluobčané! 

Místní včelařky a  včelaři organizovaní v  základní 
organizaci Českého svazu včelařů, z.s. se rozhodli 
prezentovat svůj spolek na  jarmarku Středověkého 
dne, který proběhne 17. 8. 2024 v Přibyslavi. 

Včelařství doprovází lidstvo staletí, takže se chceme po-
myslně vrátit do  doby dobývání medu a  jiných produktů 
a nabídnout je v dobovém hávu i návštěvníkům našeho města.

Abychom uspořili naše náklady, prosíme Vás o materiální 
příspěvek. 

Budeme moc rádi, pokud nám věnujete nepotřebné skle-
nice na náš med. To, co pro vás může být odpad, je pro nás 
cenný zdroj. 

Sháníme sklenice Franco 720 ml (kupujete v  nich třeba 
Znojemské okurky), anebo Szturglas 440 ml (v těch lze koupit 
třeba Ajvar). Sklenice mají šroubovací uzávěr (na víčka TO82) 
a rovný tvar (viz obrázky). 

Potřebujeme právě tyto sklenice, aby byly jednotné z hle-
diska obsahu a tvaru. 

Sklenice můžete donášet během května do  provozovny 
pneuservisu Praktik po-pá 8-15 hodin, anebo po telefonické 
dohodě 603 247 941, příp. 603 916 302. 

Srdečné díky.

Eva Kučerová a Marie Šimanovská

Český svaz včelařů informuje ...
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V dubnu jsme zahájili dvě výstavy, které se vztahují k výročí úmrtí Jana Žižky- Jan 
Žižka a Přibyslav a Vysočinou po stopách husitských válek, kdo jste promeškal ver-
nisáž, nezoufejte, navštívit je můžete do konce října. K výstavě se váže i soutěž, jejíž 
pravidla najdete v tomto čísle Přibyslavského občasníku. Dílničky proběhly tradičně 
tři, v dílnách pro děti se vyráběly svíčky, dospělí pronikli do krásy zdobení perníčků, 
menší děti na dílničkách UM vyráběly prostorové obrázky.

 Novinkou v našem infocentru jsou knížky od místního faráře Pavla Sandtnera, 
které jsou zde k zakoupení, dále hrnečky a turistické znaky připomínající výročí Jana 
Žižky. K výročí připravujeme i další suvenýry, které budou k dispozici v průběhu 
roku. Podílíme se také na přípravách Středověkého dne 17. 8. v Přibyslavi a těšíme 
se na znovuotevření kulturního domu po rozsáhlé rekonstrukci.

Co přinese měsíc květen…
Mimo jiné přinese dva státní svátky, 1. a 8. května, kdy knihovna, informační cen-

trum i muzeum budou zavřené. 

10. května nás čeká první zájezd pořádaný KZMP, pojedeme do Polska na tržnici 
Kudowa – Zdrój a na zpáteční cestě se zastavíme na exkurzi do hřebčína ve Slatiňa-
nech. Cena je 550 Kč, cestu si zamluvíte v informačním centru. 

15. května od 15:00 je tu UM speciál a čím je speciální? S dětmi do šesti let bu-
deme vyrábět dortová lízátka, na rozdíl od klasické dílničky UM je třeba se přihlásit 
do 13. 5. v knihovně, nebo na čísle 739 447 382. Příspěvek na pomůcky činí 70 Kč.

16. května od 16:00 v dílnách pro děti od 6 let také vyrobíme sladká dortová lízát-
ka. Přihlaste se prosím nejpozději do 13. 5. v knihovně, nebo na čísle 739 447 382. 
Příspěvek na pomůcky činí 140 Kč.

21. května od 16:00 přijďte na dílny pro dospělé naaranžovat květiny. Příspěvek 
na pomůcky činí 400 Kč. Hlaste se nejpozději do 15. 5. na čísle 739 447 382.

2. června, ač je to neuvěřitelné, proběhne druhý ročník pohádkové stezky, která 
opět začne před Kurfürstovým domem, viz plakát na dalších stránkách Přibyslav-
ského občasníku.

Těšíme se na vás v Kurfürstově domě nebo na některé z našich akcí.

Michala Stejskalová,
knihovnice

Co nového v KZMP…

UPOZORNĚNÍ
Vážení čtenáři, opět bych Vás chtěla požádat o větší trpělivost ohledně roz-

nášky Přibyslavského občasníku.

Naši brigádníci mají na roznášku 3 pracovní dny a nezaslouží si kritiku za to, 
že někdo ve městě má již výtisk ve schránce a o ulici dál tomu tak není. Každý 
z roznášejících má svůj úsek, na kterém předává výtisky do schránek.

Pokud máte jakékoliv připomínky k  roznášce, přijďte nám je sdělit 
do redakce PO, která se nachází na adrese: Kulturní zařízení města Přibyslav, 
Bechyňovo náměstí 45, Přibyslav (městská knihovna).

Za redakci Přibyslavského občasníku
Zdeňka Valnerová

Kraj vybavil humanitární jednotku: Speciální útvar Českého červeného kříže, tzv. 
humanitární jednotka, dostane od Kraje Vysočina pro svou činnost nové vybavení. 
Jednotka působící především na domovském Havlíčkobrodsku, ale podle potřeby 
také ve zbytku regionu, si vybrala osm kompletně vybavených záchranářských ba-
tohů, se kterými už má dobrou zkušenost. Speciální útvar disponuje vyškolenými 
psychointerventy a zasahuje při mimořádných a krizových situacích, hromadných 
haváriích nebo nehodách na základě aktuálně uzavřené dohody s Hasičským zá-
chranným sborem Kraje Vysočina. Kraj Vysočina tuto spolupráci vítá a podporuje.

Chystáme Den s  Krajem Vysočina: na  8. června 2024 připravuje Kraj Vysočina 
tradiční akci Den s Krajem Vysočina, jež volně naváže na akci Vysočina v pohybu, 
která byla i letos mimořádně úspěšná a sportovní veřejností hojně využívaná. Připra-
vovaná akce je určena široké veřejnosti, ale hlavní nabídku směrujeme především 
na rodiny s dětmi, pro které budou v areálu Sportovně relaxačního centra Český 
mlýn připraveny zajímavé sportovní aktivity a zážitky. Všichni návštěvníci si budou 
moci kromě různých sportovních disciplín vyzkoušet také svoje kulinářské umění 
v rámci workshopů známých potravinářských fi rem z Kraje Vysočina a samozřejmě 
si zakoupit jejich výrobky. O fi nále Dne s Krajem Vysočina se postará Zatrestband 
Petra Píši. Celé to tak bude o dobré zábavě, zdravém pohybu, výborném jídlu a skvě-
lé muzice. To si nenechte ujít!

Závěrem bych rád adresoval velké poděkování Vám všem, kteří jste v rámci osvě-
tové akce Čistá Vysočina opět pomohli přírodě od všeho, co do ní nepatří. Uklidili 
jsme společně, co se dalo.

Více informací o práci vysočinského hejtmanství pro Vás pravidelně zveřejňujeme 
na www.kr-vysocina.cz.

(redakčně kráceno) Vítězslav Schrek, hejtman Kraje Vysočina

Zprávy z Vysočiny

Hned počátkem měsíce, konkrétně v  sobotu 4. května od  18 hodin, se otevře 
v Janáček galerii nová výstava malířky, grafi čky a ilustrátorky Pavly Krkoškové Byrtu-
sové s názvem: Když se tak potichu směješ, taky se tak potichu směju. Malířka žije 
a pracuje v Návsí u Jablunkova v podhůří Moravskoslezských Beskyd. Titul výstavy je 
úryvkem z jejích deníkových 
poznámek a  stejně laděná 
je i  výstava samotná – k  vi-
dění jsou malby–záznamy 
okamžiků všedního života. 
Rodinný život, hry dětí i hry 
s dětmi, společné výlety, vy-
cházky do okolní krajiny. Co 
mnozí fotografujeme, aby-
chom pak sdíleli se známý-
mi na sítích, Pavla Krkošková 
Byrtusová maluje. A  maluje 
to vše se  stejnou lehkostí, 
s  jakou i my bez rafi nované 
techniky snímáme okem mo-
bilu, s cílem zachytit prožitek 
dané situace, nikoliv být 
a  priori reportážně přesní 
a sdělní. Chcete-li si výstavu 
prohlédnout, můžete zajít 
do galerie až do 5. července.

Výstava Pavly Krkoškové 
v Janáček galerii

 Pavla Krkošková – denní záznamy
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Znáte unikátní strom s příběhem, který si zaslouží pozornost a péči? Nominujte ho 
do 19. května prostřednictvím formuláře na www.stromroku.cz/nominace. Nomi-
novat strom může kdokoli – jednotlivci, rodiny, sdružení, fi rmy, školy i obce. Vítěz 
ankety získá arboristické ošetření na míru a zkrátka nepřijdou ani stromy umístěné 
na stříbrném a bronzovém místě – ty obdrží ošetření kořenovou půdní injektáží. 
Nejúspěšnější strom bude také zastupovat Českou republiku v  anketě Evropský 
strom roku.

Získejte až 70 tisíc na podzimní výsadbu stromů! 
(probíhá od 1. května – 31. července  2024)

Díky grantové výzvě Sázíme budoucnost od  Nadace Partnerství můžete získat 
až 70 tisíc korun na podzimní výsadbu stromů. Výzva se zaměřuje na zapojení širší 
veřejnosti do sázení stromů ve volné krajině. Cílem je přispět k adaptaci na změnu 
klimatu a podpořit zadržování vody v krajině. Grant nabízí pokrytí nákladů na vý-
sadbu, péči o  stromy po  dobu 3 let, odborný dohled nebo fi nance na  nezbytný 
materiál, nářadí či dopravu. 

Miroslava Klimešová,
koordinátorka iniciativy Sázíme budoucnost

(více informací na www.stromroku.cz/nominace a www.nadacepartnerstvi.cz/granty)

Nadace Partnerství pořádá anketu 
Strom roku

To, že čas od času přijede auto a nějaký zloděj ukradne z krajních zahrad, co má 
jen trochu hodnotu, s tím se bohužel nedá nic dělat. Tentokrát však jde o krádež 
mezi sousedy, protože za zahradou nebyly v poli žádné stopy od auta a navíc, staré 
dlouhé palubky se asi nedají nijak zpeněžit a těžko by se převážely. Tím je jasné, že 
se to hodilo nějakému sousedovi. A kvůli té troše dřeva mi zničili ani ne rok starý 
plot. To mě opravdu mrzí, protože to dnes není levná záležitost. A přitom stačí se 
slušně zeptat, zda bych něco nevěnovala či levně odprodala. Proč to někomu dělá 
větší problém, než se večer někam vkrádat a krást? To fakt nepochopím :(

Hana Plosová

Jak se mi ztratily palubky ze zahrady u letiště

...V naší ulici bydlel profesor Pelikán, rodák z Přibyslavi. Vyučoval na vyšší ško-
le francouzštinu. U něho jsme byli často na návštěvě...Rusko nechválil. Kritizoval 
všeobecnou negramotnost ruského obyvatelstva, carský despotismus. O carovi se 
vyjádřil, že je slaboch a kořala...

...V dubnu letošního roku (pozn. 1945) zastřelilo gestapo nedaleko Přibyslavě čty-
ři ruské partizány, kapitána Maslova a jeho tři druhy, kteří seskočili padáky nedaleko 
Habrů a při hledání spojení byli vyslíděni gestapem a zastřeleni...Ing Bezpalec jmé-
nem MNV přijal hrob hrdinů do opatrování města. Za zvuků hymny československé 
a sovětské byli hrdinové spuštěni do společného hrobu...

(V Přibyslavi se nachází tři hroby 7 sovětských vojáků, dva na náměstí a  jeden 
na  hřbitově, kde leží neznámý vojín. Jiný pohled na  příčinu zabitých sovětských 
vojáků najdeme v knize od B. Nebojsy, PO 11/2007. Dva sovětští vojáci se zabili 
na motorce, jednoho roztrhl granát na lovu ryb, dalšího zabil granát při sečení jetele 
a dva se zastřelili v hádce. Jako perličku uveďme, že poručík V. L. Fomin pocházel 
z Ruska a svobodník K. P. Kočegura z Ukrajiny. Oba zemřeli 25. 6. 1945.

J. Ledvinka, ml.

Přibyslav v literatuře (79)
K. Janáček-Soběnovský: 
Historie, o které se nemohlo mluvit, 2001, str. 27 a 65.

Zajímavého koníčka 
má pracovník Lesního 
družstvo obcí Přibyslav 
Václav Augustin. Čtyřicet 
let se věnuje sokolnictví, 
tedy zvláštnímu způsob 
lovu pomocí vycvičených 
dravců, především sokolů, 
jestřábů a orlů. 

Jde o  tradiční oblast lo-
vectví, která používá své 
vlastní metody, úlovky a fi -
lozofi i. Také Václav Augus-
tin, který v  přibyslavském 

družstvu vede lesní správu Staré Ransko, přispěl k tomu, že v roce 2010 organizace 
UNESCO české sokolnictví zapsala na seznam mistrovských děl ústního a nehmot-
ného dědictví lidstva.

Rodák z Oudoleně nyní vydal již pátou knihu o sokolnictví. Výpravná obrazová 
publikace pod názvem Výcvik loveckého dravce ve 21. století vyšla v nakladatelství 
Český Těšín, na 168 stranách má 250 fotografi í dravců a lidí okolo nich.

Autor v ní cituje téměř tisíc let starý výrok císaře římského, krále sicilského a jeru-
zalémského Fridricha II. Štaufského. - „Sokolnictví by mělo být povýšeno na umění, 
protože je to jediný oduševnělý způsob lovu, který svou povahou patří ke skutečné-
mu umění. Lidé mohou čtyřnohého tvora ovládat násilím a jinými prostředky, zato 
ptáka, který krouží vysoko ve vzduchu, může zajmout a vycvičit jen lidský duch.“

Václav Augustin do sokolnického umění zasvěcuje svoji rodinu. Na titulu knihy 
to dokládá fotografi e od Vlastimila Rašky. Čtrnáctiletá vnučka Nely a osmnáctiletý 
vnuk Matyáš drží křížence raroha velkého a sokola loveckého, jejich dědeček na ruce 
má sovici sněžní.

Ivo Havlík

Pracovník Lesního družstva Přibyslav 
vydal již pátou knihu o sokolnictví

Po dokončení revitalizace zeleně v okolí Žižkovy mohyly (na projekt dotačně při-
spěl Státní fond životního prostředí) samospráva města Přibyslav z vlastních zdrojů 
zahájila rekonstrukci přibližně 100 m dlouhé cesty k mohyle. Stává se tak v roce 600. 
výročí skonu Jana Žižky a v souladu s udržitelností projektu. 

„Dřívější plastový obrubník po každé straně nahrazujeme dvěmi řadami žulových 
kostek. Následně se upraví i povrch cesty. Díla se ujal Emil Hošek ze Žižkova Pole, 
asistuje mu František Rosický z Hřišť. Práci by měli ukončit na přelomu dubna a květ-
na. Náklady vyjdou zhruba na 125 000 Kč. Potom dosejeme trávník a koncem léta 
v části parku vysejeme květnatou louku,“ říká Jan Prchal z radničního odboru výstav-
by a životního prostředí. Město Přibyslav, které přesně 150 let starou mohylu v obci 
Žižkovo Pole vlastní (původním majitelem byl Sokol Praha), s nástupem jara vnímá 
rostoucí zájem turistů právě v letošním roce navštívit kultovní místo českých dějin. 

Text a foto: Ivo Havlík

K Žižkově mohyle bude nový příchod

Uzávěrka příštího čísla 20. 5. 2024 do 12.00 hod.
(předpokládaný termín distribuce 30. 5. 2024)
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VINOHRAD. Za levotočivou zatáčku u silnice do Žižkova Pole v Dobré místní 
pěstitel vysadil první vinohrad v Přibyslavi. V podmínkách zimomřivé Vysočiny jde 
o odvážný pokus, i když se planeta otepluje a vinice máme nejen na jižní Moravě, 
ale také na severněji položeném Mělnicku a Litoměřicku.

Foto: Ivo Havlík

STROMY I ŘEPKA KVETLY DŘÍVE. Příroda letos pupeny otevře-
la o hodně dříve. Meteorologové milence „straší“, že tradiční polibky pod rozkvet-
lými třešněmi v prvý májový den nebudou, jelikož červená peckovina do 1. května 
odkvete. Karel Hynek Mácha by vyšel naprázdno. Již v  polovině dubna se naše 
město a obklopující vesnice v lánech řepky olejné obarvily do žluta, což prý je barva 
optimismu, radosti a vitality.

Foto: Ivo Havlík

S  NEPOŘÁDNÝMI DOCHÁZÍ TRPĚLIVOST. Odbor vý-
stavby a životního prostředí se u kontejnerového stanoviště v ulici Příkopy rozhodl 
varovat tzv. barvoslepce, že při dalším nerespektování zásad třídění odpadů, je 
zaznamená fotopast. 

Snímek Ivo Havlíka

V INTERIÉRU kulturního domu pokračují práce, které již příští měsíc završí 
náročnou rekonstrukci. Jak ve svém úvodníku v  tomto vydání Přibyslavského ob-
časníku píše starosta města Martin Kamarád, kulturní dům bude sloužit nejen jako 
kino, divadlo, koncertní sál, ale také jako společenský prostor pro setkávání a oslavy. 
„Věřím, že tomu prospěje i důkladná úprava foyer, které se stane šířeji využitelným 
prostorem, než tomu bylo doposavad,“ uvádí Martin Kamarád.

Foto: Ivo Havlík

Funkcionalistický hotel Palace v  lázních Sliač, který je spo-
lu dalšími objekty památkově chráněn, se stal volebním cen-
trem prezidentských voleb pro lázeňské hosty Sliače z celého 
Slovenska. 

Volební účast v partnerském městě Přibyslavi byla v prvním kole 62,5 procent, což 
je o přibližně deset procent víc než v celé zemi. 

První kolo v partnerském městě Přibyslavi vyhrál Ivan Korčok s téměř polovičním 
ziskem, přesně 49,46 procent hlasů. Druhý Peter Pellegrini obdržel 27,62 procent 
hlasů.

Rovněž ve druhém kole byl úspěšný Ivan Korčok se ziskem 53,85 procent hlasů. 
Peter Pellegrini obdržel 46,14 hlasů. 

Volební účast v prvním kole byla 62,5 procent, ve druhé 71,7 procent.

Za prezidenta Slovenské republiky si voliči vybrali Petera Pellegriniho, který vyhrál 
ve všech krajích s výjimkou hlavního města Bratislavy.

Slovenský server aktuality.sk v souvislosti s prezidentskými volbami připomenul 
špatný stav lázeňských budov. Citoval pacienta Milana z Topolčian: „Tunajšie pro-
stedie na mňa posobí velmi dobre, no prejavily sa tu chyby z čias privatizácie, treba 
riešit komplex starších historických budov, ktoré chátrajú, a opraviť ich.“ 

Citovaný web však konstatoval, že posun vpřed za poslední roky lze postřehnout. 
„Sme nešťastní z toho, ako to tu dopadlo, ale za posledné roky sa to zlepšilo, opäť 
sa našiel niekto, komu na tých kúpeĺoch záleží,“ řekla občanka Mária. 

Ivo Havlík

Jak se volilo v našem 
partnerském městě Sliači



Str. 21Kultura / OstatníKVĚTEN 2024

MOTOTORKÁŘI VYJELI. Na první jarní výlet po zimě se na silných 
ořích vydali přibyslavští motocyklisté. Benzín u  čerpací stanice natankovali zleva 
Slavomír Tecl, Bohuslav Vostál, Josef Novotný a Karel Kotek. Cílem letošní premié-
rové jízdy bylo Polsko, konkrétně kraj kolem historického města Kladska, které kdysi 
bylo součástí zemí Koruny České a je v něm pohřben bývalý přibyslavský panovník 
Viktorin.

Foto: Ivo Havlík

Dvě hodiny po pondělním poledni 15. dubna byl v Přibyslavi zahájen jarní svoz 
velkoobjemového a nebezpečného odpadu. 

Městský úřad Přibyslav a fi rma AVE Žďár nad Sázavou celou akci logisticky dobře 
připravily. K rychlé nakládce pomohla objemná lžíce teleskopického kolového nakla-
dače, přistaveny byly nákladní automobily a traktorové vlečky, takže před naložením 
se přímo v ulicích třídil železný šrot, nábytek, plasty, koberce, staré ledničky, pračky, 
monitory, počítače, televizory.

Svoz významně přispěl k  jarnímu úklidu města a domácnostem pomohl zbavit 
se nepotřebných věcí. Známý fejeton Kam s ním? (se starým slamníkem) by Jan 
Neruda v Přibyslavi nenapsal.

Text a foto: Ivo Havlík

Šest dnů svozu nebezpečného 
a velkoobjemového odpadu

DRAVÉ RYBY UŽ JSOU NA  HÁČKU. Sportovním rybářům 
se 16. dubna rovněž v  povodí horního toku řeky Sázavy otevřely pstruhové re-
víry. Zajímavé úlovky má (nikoli z  muškaření) přibyslavská umělecká keramička 
Jana Marincová.

Foto: Ivo Havlík

Pětadvacetičlenná skupina vodáků tří generací z  Havlíčkobrodska v  sobotu 
13. dubna po zimě odemkla Sázavu. 

Pomyslný klíč byl do kultovní řeky po sborové písni vhozen přibližně hodinu před 
polednem pod novým silničním mostem u přibyslavské čističky odpadních vod.

První letošní plavba na  kajacích a  kanoích byla jenom tvrdá dřina. Při nízkém 
stavu vodní hladiny lodě většinou drhly o kamenité dno řeky. Organizátor plavby 
Lubomír Toman sdělil, že kolektiv delší přestávku měl už za obcí Stříbrné Hory, kde 
od všelikého nánosu vyčistil a tím zprovoznil jez. Všichni dopluli do Simtan, místní 
části Pohledu, kde si opekli špekáčky a při kytaře zazpívali. 

Podle publikace Kilometráž Česko-slovenských řek nový silniční most v Přibyslavi 
koryto překlenuje na kilometru 184,4 (řeky se měří od svého ústí, nikoli od pramene) 
a pohledský zámek stojí na km 171,4. Vodáci tedy při letošní premiéře v meandrech 
Sázavy urazili téměř 13 km.

Text a foto: Ivo Havlík

Vodáci odemkli Sázavu a vyčistili ucpaný jez
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Nikoli poprvé byla znovu otevřena prodejna českých potravin RYNEK na Jirás-
kově ulici. Většina zboží pochází z vlastní produkce společnosti ze skupiny AGRO-
MĚŘÍN. Její heslo zní „Původ je důvod“.

Máničkám odzvonilo. V  módě je krátký sestřih vlasů. Ovšem žádná láce. Jed-
no z přibylavských lazebnictví si za ostříhání hlavičky čtyřletého chlapce vzalo 400 
korun. Táta za svoji poněkud větší palici platil o stovku víc. Zrušení EET již daňový 
doklad nevyžaduje.

V přibyslavské Osivě podražil kmín slavně vyšlechtěný v Keřkově. Kilogram nyní 
stojí 120 Kč. Ovšem za stejné množství si fi rma Bylík účtuje dvojnásobek. Drobně ba-
lený kmín v obchodech vyjde až na 700 Kč za kilogram a většinou pochází z Egypta.

Občané Brtnice v okrese Jihlava se řadu let domáhali silničního obchvatu, nyní 
peticemi brojí proti jeho stavbě. Obávají se osudu míjeného ostrůvku s prázdnými re-
stauracemi a obchody. Podobně dopadla Česká Bělá. Jak by tomu bylo v Přibyslavi? 

Týdeník Český zápas, časopis Církve československé husitské zveřejnil výsledky 
a  dvě fotografi e z  výtvarné soutěže Ktož sú boží bojovníci, kterou uspořádala 
ZŠ Přibyslav k 600. výročí skonu Jana Žižky.

Na  přibyslavském zámku si starostové okresních a  krajských sdružení hasičů 
připomenuli 160. výročí založení prvního sboru dobrovolných hasičů s  českým 
velením. Sbor vznikl v roce 1864 ve Velvarech v okrese Kladno.

V ústředním hasičském muzeu v Přibyslavi byla otevřena expozice Hasičského 
záchranného sboru Správy železnic. Připomíná sedmdesátiletou historii záslužné 
práce drážních hasičů. 

Vezu vám granát, řekl zahrádkář na služebně Městské policie ve Žďáru nad Sáza-
vou. U divadla, kde se právě scházeli diváci, začaly bezpečnostní manévry. Přivolaný 
pyrotechnik zjistil, že muž vykopal závaží ze starých pendlovek.

„Kvůli parkujícím autům chybí lavičky pro seniory, kteří je ale potřebují, aby si měli 
kde odpočinout a nebáli se vyjít z bytu. Nepřátelské prostředí jsme vytvořili dětem. 
Strategie měst má jít proti autům, protože ten stav je neudržitelný,“ říká spisovatel 
Petr Šesták, aniž by věděl o petici v Přibyslavi, která požaduje proměnit Bechyňovo 
náměstí v ještě větší parkoviště.

Jednání zastupitelstva města 17. dubna občané v  televizi neviděli. Od samého 
počátku se nevysílalo. Údajně odešla karta na vysílacím počítači. Náhradní připra-
vena nebyla.

Viděl a napsal: Ivo Havlík

VIDĚNO Z VĚŽE

Březen - za kamna vlezem, duben - ještě tam budem, neplatí pro společnost Chlá-
dek & Tintěra, která v prvním dubnovém týdnu zahájila modernizaci železničního 
úseku Přibyslav-Pohled. 

Podle mluvčí Správy železnic Nely Ebert Friebové úplná proměna tohoto 8 km 
dlouhého úseku tratě mezi Brnem a Havlíčkovým Brodem umožní zvýšit jízdní rych-
lost vlaků až na 160 km za hodinu. 

Zakázka je fi nancována z národních a evropských zdrojů, zahrnuje obě jmenova-
né stanice a všechny zastávky mezi nimi. Stavbaři opraví železniční spodek a svršek, 
mosty, železniční nadjezdy, trakční vedení. Nainstalováno bude nejmodernější za-
bezpečovací zařízení. 

„Při stavbě zachováme jednokolejný provoz, kromě hlavní výluky, která začne 
letos v červnu, práce potrvají celý příští rok a částečně i v roce 2026,“ řekla mluvčí 
státní organizace.

Firma Chládek & Tintěra, specialista na české kolejové stavby, nabídla realizaci 
za 2,771 miliardy korun, což je oproti rozpočtové ceně úspora téměř 231 mil. korun.

Řídící štáb stavby bude v Přibyslavi v bývalé vinárně u zámku Zachariáše z Hradce. 
Svatého Floriána tam na tři roky vystřídá statný hroch, kterého má fi rma ve znaku.

Text a foto: Ivo Havlík

Začala modernizace tratě 
Přibyslav-Pohled, 
sv. Floriána na tři roky vystřídal hroch

 V úseku Přibyslav - Pohled budou vyměněny všechny železniční mosty

Spolek OPUKA ve spolupráci s odborem výstavby a životního prostředí Městské-
ho úřadu Přibyslav první dubnovou sobotu vysadil 214 keřů. Porostou podél cesty 
z Dolní Jablonné směrem k obcím Brzkov a Věžnice.

„Táhlý kopec, nádherné výhledy, zelená turistická trasa vedoucí do  Věžnic, vítr 
vanoucí ze severozápadu, ale nikde žádný keř. Přijď to s námi změnit!“ - zněla výzva 
spolku. 

Přišlo několik brigádníků a přivedli malé pomocníky - svoje děti, školáky ZŠ Při-
byslav. Ti pomáhali podávat sazenice, latě, pletivo a zahrnovat kořínky. Opuka pro 
ně připravila občerstvení. Podobné zapojení dětí do tvorby krajiny má velký smysl. 

„Sadíme výhradně původní keře, např. řešetlák, zimolez, brslen, kalinu, svídu, 
dřín, trnku,“ řekl Petr Málek. 

Text a foto: Ivo Havlík

Opuka u Dolní Jablonné vysadila původní keře
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V  prvních dubnových dnech skončila zápasem Přibyslav C – Horní Studenec 
hlavní zápasová sezóna dospělých a zároveň se pomalu chýlí ke konci i sezóna naší 
mládeži.

V soutěžích mužů měla Přibyslav v uplynulé sezoně rekordní počet pěti mužstev. 
A ta si nevedla ve svých soutěžích vůbec špatně! 

Družstvo TJ Sokol Přibyslav „A“ postoupilo v loňském roce z Krajského přeboru 
II. třídy do druhé nejvyšší krajské soutěže KP I a dařilo se mu v této vyšší soutěži nad 
očekávání dobře. Přesto, že družstvo opustil Jaroslav Sobotka, obsadilo v  celko-
vém hodnocení sedmé místo z dvanácti účastníků soutěže. Nejúspěšnějším hráčem 
mužstva byl Václav Matějů (81,48 %), dále pak Bohuslav Filip (56,76 %), Prokop 
Kamarád (52,00 %), střídající Štěpán Kamarád (39,29 %) a Zdeněk Slota (27,14 %).

„B“ družstvo hraje v nejvyšší Regionální (okresní) soutěži 1. třídy a umístilo se 
na třetím místě. Odchozí jedničku loňské sezóny Prokopa Kamaráda (stal se hráčem 
základu A družstva a za B družstvo už nemůže startovat) plně nahradil jeho bratr 
Štěpán Kamarád s úspěšností 79,55 %, na kvalitní loňskou sezonu navázal Marek 
Bednář (63,27%) i Ota Benc (61,54 %). Na čtyřce družstva alternovalo hned několik 
hráčů: Martin Kamarád (66,67%), Matěj Šrámek (50,00 %), Jakub Filip (50,00 %), 
Zdeněk Kerbr (45,83 %) a někteří další s menším množstvím odehraných zápasů 
(Stehno V., Kamarádová H.)

Družstvo „C“ potvrdilo v Regionální soutěži 2. třídy ty nejvyšší ambice, kdy se pralo 
v čele tabulky až do samotného konce soutěže se čtyřmi velmi silnými a vyrovnanými 
družstvy o první místo. Nakonec rozhodla šíře našeho kádru a Céčko RS 2 zaslou-
ženě vyhrálo. Bodově se na  vítězství podíleli: Martin Kamarád (87,04 %), Matěj 
Šrámek (71,21 %), Vladislav Stehno (66,00 %), Helena Kamarádová (58,93 %), 
často střídající Jakub Filip (75,00 %), a Tomáš Höfer (68,75 %), za družstvo dále 
alespoň v  jednom zápase nastoupili i Štěpán Kamarád, Lukáš Stehno, Josef Pertl 
a Jan Thomayer.

Náš oddíl pokračuje v této sezóně s tréninky mládeže v pěti tréninkových jednot-
kách, což umožňuje ve stísněných podmínkách herny realizovat kvalitnější tréninky 
s využitím stávajícího zázemí. O tréninkovou náplň se starají hráči našeho oddílu, 
pondělní trénink má v gesci profesionální trenér František Kanta.

V soutěži družstev mládeže fi guruje náš oddíl v rámci Poháru Vysočiny na třetím 
místě. V  jednotlivcích je umístění našich hráčů následující: kategorie U11 Martin 
Kunstar výborné 3. místo, v  kategorii U13 Petr Kunstar 2. místo, Vojtěch Bárta 
5. místo, Matyáš Sedmík (17), Anna Körberová (28), Šimon Koucký (32),  kategorii 
U15 ovládli v podstatě naši hráči - Matěj Šrámek 1. místo, Štěpán Kamarád 2. místo, 
Helena Kamarádová 3. místo, Petr Kunstar (20), Matyáš Sedmík (35), Barbora 
Benešová (38), Marek Flekal (40), Martin Kunstar (46). Úspěšně probíhá i příprava 
začínajících hráčů, u nichž věřím, že se zapojí do soutěží již v příštím roce, nebo 
se už letos zapojili do soutěží kategorie B. Zároveň náš oddíl částečně zastupuje 
v republikovém žebříčku mládeže Helena Kamarádová, která trénuje v HB Ostrov 
a v Přibyslavi. Loňskou sezónu zakončila na 2. místě republikového žebříčku U11, 
aby v té letošní pokračovala v kategorii U13, kde fi guruje na 11. pozici. Zároveň hájí 
naše barvy v reprezentačním dresu kategorie U13 a vybojovala si účast na Olym-
piádě dětí a mládeže v Českých Budějovicích. 

Chci touto cestou poděkovat všem za spolupráci a přeji všem našim hráčům chuť 
do práce v následující sezóně. Věřím také, že se v naší přípravce potkáme s novými 
tvářemi.

Za oddíl stolního tenisu TJ Sokol Přibyslav Martin Kamarád

Stolní tenis v Přibyslavi 
v sezoně 2023/2024Je to již půl roku, co jsme zde informovali o začátcích příprav na všesokolský slet 

v Přibyslavi. Uteklo to. Pilně jsme každý týden secvičovali a jsme připraveni předvést 
vám naše výkony. Srdečně vás zveme 11. května v 15:00 na fotbalové hřiště u soko-
lovny. Přijede 220 cvičenců a zacvičí v osmi skladbách napříč generacemi.

Občerstvení bude zajištěno.

Těšíme se na vás.
Markéta Kvardová

ZVEME VÁS NA

ŽUPNÍ 
SOKOLSKÝ SLET
PŘIBYSLAV
11/5/2024

PROGRAM

15.00 zahájení, nástup
od 15:15 Mravenci - Předškolní děti

Čmeláčci - Rodiče a děti
Sokolhraní - Mladší žáci, mladší žákyně
Fitness - Starší žactvo
V rytmu srdce - Dorostenky, ženy
Babí léto - Ženy a seniorky
Jdi za štěstím - Seniorky a senioři
Leporelo - Dorostenky a mladší ženy

OBČERSTVENÍ ZAJIŠTĚNOFOTBALOVÉ HŘIŠTĚ U SOKOLOVNY

Župní slet v Přibyslavi

Mladí přibyslavští volejbalisté se kvůli opravě sportovní haly přesouvají na antuko-
vé hřiště u sokolovny. Vlastní tam své zázemí včetně šaten a sprch. 

Volejbalový dvorec se musí udržovat, doplňovat antukou, která se vyrábí drcením 
pravých pálených střešních tašek, válcovat a za suchého počasí kropit.

Školní volejbalový klub se stěhuje 
na antuku

Náš volejbalový klub je spojen se Základní školou Přibyslav, škola je pravidelným 
účastníkem volejbalových soutěží organizovaných Českým volejbalovým svazem. 
Více se u nás daří děvčatům, mezi jejich trenérky patří například zástupkyně ředitelky 
ZŠ Přibyslav Marcela Kasalová a její sestra Petra Holubová z ekonomického odboru 
Městského úřadu Přibyslav. 

Závodní tým má mezinárodní obsazení. Hrají v  něm dvě školačky vietnamské 
národnosti a další dvě se narodily na Myanmaru (dříve Barma). 

Text foto: Ivo Havlík
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Čtvrtý ročník oblíbeného para-motorového závodu Para-Bike 2024 proběhl druhý 
dubnový víkend na letišti v Přibyslavi. 

Příznivé počasí vydrželo od pátku do nedělního poledne, překonalo tedy optimis-
tickou předpověď meteorologů. Noční teploty ještě nebyly úplně letní, ale přes den 
teplota atakovala 22 stupňů Celsia. 

Závod byl velmi slušně obsazen reprezentanty České republiky i hobby závodníky. 
Konečný počet na startu se zastavil na čísle 20. Zastoupeno bylo i něžné pohlaví. 

Přesnost přistání, to je disciplína, kterou ovládají především reprezentanti-obsa-
dili hned první čtyři místa v kategorii krosen. Krosny přistávaly na elektronický terč 
o průměru 32 cm a od středu se doměřovalo 5 metrů, kdo se netrefi l, měl smůlu. 

Tříkolky pro jednodušší měření přistávaly na  plachtu s  vyznačenými pruhy. 
Od středu plachty se doměřovalo, stejně jako u krosen, pět metrů. 

Závod na kole (kolem letiště) byl dlouhý přibližně tři kilometry a jel se třikrát. Star-
tovat mohla také elektrokola, ovšem s třicetiprocentní penalizací, kdo měl elektroko-
lo upravené čip tunningem, dostal penalizaci 50% z výsledného času. Cyklisté sváděli 
tvrdé boje s jezdci na elektrokolech a to pomohlo k mnohem lepším výsledkům, než 
v loňském roce, zlepšení času bylo u nejlepšího závodníka o zhruba jednu minutu! 

Po sobotní odpolední siestě začalo večerní létání v nezávodním duchu, přidali se 
další piloti. Díky tomu bylo nebe nad přibyslavským letištěm zcela plné. 

Poděkování patří všem maršálům, kteří měli na starosti starty závodníků, měření 
přesnosti, měření závodu na kolech, obsluze baru, která se po celý víkend starala 
o žaludky zúčastněných, Luboši Halamovi za cenné poukazy, Svazu motorového 
paraglidingu Letecké amatérské asociace ČR za fi nanční podporu a Aeroklubu Při-
byslav za poskytnuté zázemí.

Milan Klement
Snímky Ivo Havlíka

Autor zprávy Milan Klement, člen Aeroklubu Přibyslav a reprezentant České re-
publiky, byl nedávno zařazen mezi deset nejlepších leteckých sportovců ČR za rok 
2023. 

Právě on přibyslavskou soutěž v kategorii krosny vyhrál před Lubošem Halamou 
a Alešem Trymlem. Vítězství v kategorii tříkolky si odvezl Václav Pocházka, druhý byl 
Pavel Láznička, třetí Jakub Laušman.

Nebe nad letištěm obsadili paraglidisté
Fotbalisté SK Přibyslav konečně prokopli buben jarního nezdaru a v nedělní od-

poledne 14. dubna poprvé v  tomto roce zvítězili. Na svém hřišti porazili rezervu 
FC Chotěboř 2:1 (0:0).

Domácí letošní vůbec první gól na vlastním trávníku vsítili v 59. minutě z kopačky 
kapitána mužstva Pavla Škachy, který proměnil pokutový kop. O osm minut později 
však soupeř vyrovnal.

Když se už zdálo, že utkání skončí smírem, střídající Daniel Wasserbauer se 
v 88. minutě po levém křídle s míčem probil až „k Žižkovi“ a jeho centr k obrovské 
radosti zužitkoval Jakub Bačkovský.

Na lavičce domácích scházel nemocný trenér František Prchal a na hřišti chyběl 
zraněný Josef Imramovský. Naopak po  dlouhé době nastoupil Stanislav Pochop, 
který přijel až z Prahy, kde nyní s rodinou bydlí.

Kuriozitou zápasu je výsledek dalekonosné trefy hostů, která zcela přesně zasáhla 
levé zápěstí a na něm hodinky hlavního pořadatele utkání Oldřicha Matýska. Rodák 
z Keřkova, který bydlí v tzv. pečovatelském domě, rozbití sklíčka ručního chrono-
metru oželel.

Zápasu přihlížela plná tribuna a za krásného jarního počasí se jí dlouho nechtělo 
domů. Jen fanoušci Slávie, která k večeru hrála v Plzni, spěchali k televizorům. 

Diváci do hlediště nosí dobroty
Aleš Holub diváky pohostil šiškou vlastoručně vyrobeného, kousky šunky a celými 

stroužky česneku protkaného a švestkovým dřevem vyuzeného sýru. Bylo to ovšem 
jako v biblickém příběhu o sedmi rybách pro národ.

Zápasu přihlíželi také hráči Sativy Keřkov, kteří o den dříve v okresním přeboru 
Havlíčkobrodska na svém poli porazili silný celek Viktorie Jeřišno 4:1 (3:0). O hat-
trick se postaral Jakub Kunstar a jeden gól přidal Adam Kunc.

Cennými výhrami si oba kluby polepšily. K  datu uzávěrky květnového vydání 
PO se Přibyslav odlepila od dna tabulky krajského přeboru 1. A  třídy a poslední 
místo zatím přenechala Slavoji Třešť. V soutěži Havlíčkobrodska mají „bramboráři“ 
na poslední Spartak Staré Ransko náskok osmi bodů.

Fandové fotbalu jezdí i jinam
Přibyslavským fanouškům kopané vadí loňský rozpad rezervního mužstva SK Při-

byslav. Protože ke všemu zlému první tým hraje doma ve stejných termínech jako 
Sativa Keřkov, na území města se co druhý, někdy dokonce co třetí, víkend kopaná 
nehraje. Nudu přátel nejpopulárnější hry by v Přibyslavi už zřejmě neuměl vyřešit 
ani otec Klapzuba z pera Eduarda Basse.

Při tzv. hladových víkendech, kdy oba trávníky zejí prázdnem, někteří fandové 
zajíždějí na jiná blízká hřiště. Jsou dva důvody, co je tam autem nebo na kolech láká. 
B tým Slavoje Polná trénuje Radek Havlíček, jinak vedoucí čety údržbářů našeho 
města, na  domovském hřišti přezdívaný „Mourinho“(slavný portugalský trenér). 
Do sousedního klubu přivedl pět hráčů z rozpadlého B mužstva SK Přibyslav. V po-
lenské sestavě tak vidíme Adama Kasala, Lukáše Holuba, Filipa Košinu, Michala 
Průžu, Šimona Mikulince, Radka Havlíčka, ml. 

Ivo Havlík

Fotbalisté poprvé na jaře vyhráli

 VÍTĚZSTVÍ! Z první jarní výhry SK Přibyslav se těší oba střelci branek, 
vlevo Jakub Bačkovský, uprostřed Pavel Škacha. S gratulací 

na snímku Ivo Havlíka přispěchal také loňský kanonýr Adam Vostál.
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Volejbal v  Přibyslavi funguje zásluhou ZŠ Přibyslav díky zástupkyni ředitelky 
Mgr. Marcely Kasalové. Bohužel se jedná pouze o dívčí složky, poněvadž je celo-
krajská katastrofa v chlapeckých složkách.

ZŠ Přibyslav měla v sezoně 2023-2024 v krajských soutěžích zastoupení v kate-
goriích U 14, U16 a U 20Z.

U 14 – začínající žákyně ve věku 9-10 pod vedením M. Kasalové obsadila 10. místo 
z 10 účastníků. Postupně se jejich hra zlepšovala, získaly 9 bodů.

U16 – pokročilé hráčky pod vedením Dobry a Filipa Němcových postupně získávaly 
návyky a dovednosti volejbalu. Zde byla vidět koncepční práce trenérů. Družstvo 
skončilo na 13. místě z 16 účastníků.

U 20 Z – družstvo z kategorie U 18 díky velkému věkovému rozpětí hráček bylo 
nuceno přejít do U 20Z. Při obavách, jak hráčky tuto novou výzvu zvládnou, výsledky 
předčily očekávání. Pod vedením Zdeňka Kerbra získaly krásné 3. místo ze 6 druž-
stev, jak je patrné z přiložené tabulky.

Krajský přebor ve volejbale ženy U 20
Tabulka U V P K B
1. Volejbalový klub Třebíč 20 17 3 0 52
2. Tělovýchovná jednota Sklo Bohemia Světlá 20 17 3 0 51
3. Základní škola Přibyslav 20 10 10 0 26
4. Tělovýchovná jednota CHS Chotěboř, z.s. 20 9 11 0 26
5. SLAVOJ POLNÁ z.s. 20 5 15 0 16
6. Školní sportovní klub Demlova Jihlava, z.s. 20 2 18 0 9

Hráčky U 20 Z
Zuzana Němcová, Kristý-
na Peňázová, Lucie Šrám-
ková, Kateřina Kerbrová, 
Jolana Kalendová, Simona 
Šustáčková, Kája Sibe-
rová, Eh Doe Moo Wah, 
Anna Tran

Ing. František Kerbr

Volejbal v Přibyslavi

Prodáme modré euro bedny vhodné 
na uskladnění ovoce a zeleniny, 1 ks 60 Kč.

Zdeňka Temlová
Tel. 739 164 269, 736 781 100

 Oprava sportovní haly - duben 2024. Foto: Michael Omes
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  1939 - 2013 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

               1939 - 2013  

Dne 5. května 2024 uplyne jedenáct let od chvíle,  
kdy nás ve věku 74 let opustil  

drahý tatínek, dědeček, bratr, švagr a strýc  
pan 

 

Ing. Hynek Stolín, CSc. 
Byl zasloužilým šlechtitelem brambor z Přibyslavi.  

 
Pro jeho děti a blízké přátelé zůstává nenahraditelným.  

Jsme vděčné všem, kteří si jeho osobnost pamatují 
a ocení tichou vzpomínku společně s námi. 

 
Dcery Marta a Hana s rodinou 



diamant
od Mitsubishi

Využijte jedinečnou nabídku s bonusem
na všechny modely Mitsubishi

• 5 let záruka / 100 000 km
• 8 let záruka / 160 000 km na baterii pohonu (PHEV)
• Asistenční služba na 15 let

Kombinovaná spotřeba 1,3 - 5,9 l / 100 km, emise CO2 30 - 133 g/km (dle normy WLTP). Údaje dle směrnice a nařízení EU nebo předpisů EHK.

až 198 000 Kč  
AUTO … s.r.o.

www.auto-auto.cz       tel.: 605 298 195
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Více informací na www.brosl.cz

Brousíme 
pro domácnost 
i profesionály

  Plánujete oslavu? 
Sháníte občerstvení, 
prostory a obsluhu? 
Stačí jen zavolat.

  Zajištění komplet-
ních akcí, vlastní 
inventář a zařízení 
(grily, fritézy...)

  Oslavy, svatby, 
smuteční hosƟny, 
firemní večírky, rauty, 
promoce atd.

  Uvaříme, přivezeme, 
obsloužíme

  Jaromír Křesťan, 
tel. číslo 736 764 158

CA
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O
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Y 
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D
ĚL

(1424—2024) 600 let

Jan 
Žižka
PROGRAM 2023—2024

PROGRAM 2023–2024
bližší informace najdete 
na www.kzmpribyslav.cz
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Koncerty u jezu

Hrají skupiny: 
The Folks, KAMELOT & Roman Horký, 
EPYDEMYE, DEVÍTKA, COP
Moderátor: Zden k Schwager

Ur eno všem p íznivc m folkové a pohodové hudby

Vstupné je p ísp vkem Nada nímu fondu d tské onkologie Krtek FN Brno

Sobota 8. 6. 2024 od 15.00 hod
U jezu rybníka Kukle, V žnice u Polné

DEVÍTKADEVÍTKA

COP N A D A Č N Í  F O N D  D Ě T S K É  O N K O L O G I E
K L I N I K A  D Ě T S K É  O N K O L O G I E  F N  B R N O

INTEVIA
TECHNOLOGIES 

PARTNE I MEDIÁLNÍ PARTNE I: 

www.koncertyujezu.cz
Obec V žnice M sto Polná



KZMP KVĚTEN 2024Str. 30

Proč se zapojit?
Poznáte Kraj Vysočina.
Podpoříte místní turistický ruch.
Navíc hrajete o zajímavé ceny.

Jak hrát?
Od 1. května do 30. září navštivte některé či všechny památky související s Janem Žižkou

      a husity.

Vyhodnocení soutěže?
Proběhne 9. října v 17.00 h. v Kurfürstově domě.

Kde získat razítko?
Kdekoliv, kde vám ho dají - infocentrum, zámek, hrad, muzeum.

Co dělat, když razítko nebude?
Památku vyfoťte a fotku nám pošlete na e-mail.
Ze zaslaných fotografií uspořádáme v roce 2025 výstavu.

Kolik razítek nasbírat?
Minimálně 10 razítek, abyste se do soutěže zapojili.
Snažte se jich nasbírat co nejvíce, razítka dávejte na další papír, který je přiložen.

Co s orazítkovanou kartičkou?
1. Odevzdejte ji v našem infocentru.
2. Pošlete poštou jako dopis: Kulturní zařízení města Přibyslav, Bechyňovo náměstí 45,
    582 22 Přibyslav.
3. Vyfoťte/naskenujte a pošlete e-mail na blazickova.pribyslav@seznam.cz
    předmět: Putování po Vysočině za Janem Žižkou.

Kdo bude oceněn?
Oceněni budou všichni, kdo se do soutěže zapojí, na všechny čeká odměna.

V případě, že objevíte ještě nějakou zajímavost týkající se husitství, která není uvedena, nebojte se
nám o ní podat zprávu.

PUTOVÁNÍ
PO  VYSOČINĚ
ZA  JANEM  ŽIŽKOU

JMÉNO:
E-MAIL:
TELEFON:

PRAVIDLA

bližší informace na www.kzmpribyslav.cz
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“Objev se mnou mocnou sílu Tvého života,
už žádné výmluvy! Čekám na Tebe... Tvůj Chosé“

28. 6. 2024
KD Přibyslav

Od 19:00

DS Proč ne! uvádí divadelní hru

��������		

Grafický design: Martin Šrámek Web: martinsram3k.github.io

Vstupenky v předprodeji 
v TIC Přibyslav 
od 3.6. 2024.
Vstupné 100 Kč.

Nevhodné do 15 let



 

Informační centrum 
Městské muzeum Přibyslav 

(každoročně od 1. 9. do 31. 5.) 
 

 
Po  8.00 – 12.00  13.00 – 17.00 
Út  8.00 – 12.00  13.00 – 17.00 
St  8.00 – 12.00  13.00 – 17.00 
Čt  8.00 – 12.00  13.00 – 16.00 
Pá  8.00 – 12.00  13.00 – 17.00 
So  9.00 – 11.00    zavřeno      

 Ne     zavřeno 
 

     (upozornění: v době státních svátků vždy zavřeno) 
 

tel.: 569 484 361    e-mail: ic@pribyslav.cz 
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KZM Přibyslav
I N F O R M U J E květen 2024

– od 1. května 2024 Pojď hrát fl orbal s námi SK Juvenis SK Juvenis Přibyslav
– od 1. května 2024 Uzavření kostymérny z důvodu rekonstrukce KD Kulturní dům KZM Přibyslav
– od 1. května 2024 Vydání sborníku/Žižkův almanach  Město Přibyslav
– od 1. května 2024 Vysočinou po stopách husitských válek/výstava Kurfürstův dům SPCCH ČR ZO Přibyslav
– od 1. května 2024 Jan Žižka a Přibyslav/výstava Kurfürstův dům SPCCH ČR ZO Přibyslav
– od 4. května 2024 od 18.00 h. Když se tak potichu směješ/vernisáž výstavy/galerie Bechyňovo nám. 20 Galerie Janáček
– 5. května 2024 v 10.00 h. Přibyslav dorost – Kamenice Fotbalové hřiště SK Přibyslav
– 5. května 2024 v 15.30 h. Floriánská pouť Dolní Jablonná Dolní Jablonná
– 5. května 2024 od 16.30 h. Sativa Keřkov B – Věžnice B Fotbalové hřiště Sativa Keřkov
– 8. května 2024 v 10.00 h. Přibyslav dorost – Rantířov Fotbalové hřiště SK Přibyslav
– 9. května 2024 od 16.00 h. Koncert žáků Koncertní sál ZUŠ žáci ZUŠ J.V.Stamice HB, pob. Přibyslav
– 10. května 2024 v 7.00 h. Zájezd Polsko a hřebčín Slatiňany Kurfürstův dům KZM Přibyslav
– 11. května 2024 od 9.30 h. Fair Trade/snídaně ZŠ Přibyslav ZŠ Přibyslav, Otakárek
– 11. května 2024 od 15.00 h. Župní sokolský slet Fotbalové hřiště u sokolovny Sokolská župa Havlíčkova
– 11. května 2024 od 16.30 h. Sativa Keřkov – Šmolovy Fotbalové hřiště Sativa Keřkov
– 12. května 2024 v 10.00 h. Přibyslav starší žáci – Lučice Fotbalové hřiště SK Přibyslav
– 12. května 2024 v 12.00 h. Přibyslav mladší žáci – Havlíčkova Borová Fotbalové hřiště SK Přibyslav
– 15. května 2024 Český den proti rakovině  ZŠ Přibyslav, Liga proti Rakovině Praha
– 15. května 2024 od 13.00 h. Zápis dětí k předškolnímu vzdělání MŠ Přibyslav MŠ Přibyslav
– 15. května 2024 od 15.00 h. Um speciál/dílny pro děti v knihovně/dortová lízátka Kurfürstův dům KZM Přibyslav
– 16. května 2024 v 14.00 h. Jarní členská schůze Zasedací sál hasičské zbrojnice SPCCH ČR ZO Přibyslav
– 16. května 2024 v 16.00 h. Tvořivé dílny pro dospělé/dortová lízátka Kurfürstův dům KZM Přibyslav
– 18. května 2024 v 19.00 h. Quiz/hra Pivnice Přibyslav Pivnice Přibyslav
– 19. května 2024 v 16.30 h. Přibyslav – Humpolec B Fotbalové hřiště SK Přibyslav
– 19. května 2024 od 16.30 h. Sativa Keřkov B – Šlapanov Fotbalové hřiště Sativa Keřkov
– 20. května 2024 v 12.00 h. Uzávěrka červnového čísla Přibyslavského občasníku Kurfürstův dům KZM Přibyslav
– 21. května 2024 od 9.00 h Centrum pro neslyšící a nedoslýchavé/poradna DPS Přibyslav DPS Přibyslav
– 21. května 2024 od 13.00 h. Bezplatná Alzheimer poradna Radnice města MěÚ Přibyslav
– 21. května 2024 v 16.00 h. Tvořivé dílny pro dospělé/Aranžmá kytek Kurfürstův dům KZM Přibyslav
– 23. května 2024 od 14.00 h. Předprázdninové hraní/ZUŠ OPEN Areál koupaliště KZMP, ZUŠ Přibyslav, ZUŠ J. V. Stamice 
– 24. května 2024 v 17.00 h. Jak se kradou princezny/pohádka Divadelní sál ZŠ DS Sluníčko
– 25. května 2024 v 13.00 h. Přibyslav dorost – Beranov Fotbalové hřiště SK Přibyslav
– 25. května 2024 od 16.30 h. Sativa Keřkov B – Mírovka B Fotbalové hřiště Sativa Keřkov
– 26. května 2024 v 10.00 h. Přibyslav starší žáci – Věžnice Fotbalové hřiště SK Přibyslav
– 1. června 2024 Vítání občánků
– 2. června 2024 od 14.00 h. Pohádková cesta Kurfürstův dům KZM Přibyslav
– 7. června 2024 Noc kostelů Fara Přibyslav FŘK Přibyslav
– 9. června 2024 od 13.00 h. Poutní slavnosti v České Jablonné Česká Jablonná Česká Jablonná


